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REGISTRUL URBANISTILOR DIN ROMANIA

CONSILIUL SUPERIOR



-Secretariat-                                                    
Nr. 154/26.05.2008
COMUNICAT


La data de 22 mai 2008, la sediul Registrului Urbaniştilor din România din str. Tudor Arghezi nr. 21, a avut loc şedinţa Consiliului Superior, care a analizat următoarele:
 


1.- Informare privind atestarea dreptului de semnătură pentru specialişti din domeniul amenajării teritoriului şi urbanism.


D-l. prof. univ. dr. arh. Constantin ENACHE, preşedintele Comisiei de examinare a informat membrii Consiliului Superior cu privire la examinarea dosarelor depuse în perioada parcursă de la ultima şedinţă, în vederea atestării dreptului de semnătură pentru specialişti din domeniul amenajării teritoriului şi urbanismului.

Consiliul Superior a validat lista arhitecţilor şi urbaniştilor cu drept de semnătură, atestaţi de către Comisia de examinare, după cum urmează:

· Arhitecţi: 
ALBU  A. Alina Gabriela- Buc.

BORSOS A. Aladár Anton- Mureş  

CARAENE  St. Constantin- Buc. 

CHIRIŢĂ  M.  Nelu- Ialomiţa  

CHIŞU  V. O.  Cosmin- Cluj   

COCIORVĂ N. Valentin- Bacău  

ENESCU I. George Ioan- Braşov    

GUARNERI  D. Alfredo- Buc.

ISPAS  I..V.  Ioana Vanda – Buc. 

MORARIU  T.  Victor- Buc. 

SANDU I.  Marius Petru- Vaslui   

TIMILIE  M. Bogdan Marian- Bacău   

ŢANŢU G. Marius Cătălin- Bacău   
· Urbanişti: 

PETRESCU  L. Şt. Şerban Eugen- Buc.

TAMPA  M.. Raluca- Buc. 

Consiliul Superior a luat cunoştinţă de faptul că, în urma solicitării către Comisia de examinare, pe baza Portofoliului de lucrări, următorii specialişti pot primi extinderea dreptului de semnătură:

Arh. NICA V. Radu- Buc.  

Arh. ANA Gh. Doru Claudius- C-ţa

Conf. univ. dr. arh. MEIŢĂ  Vasile-  Buc.

Arh. ŞCHIOPULEŢ P. Costel- C-ţa    


2.- Informare privind examinarea profesioniştilor din domeniile conexe amenajării teritoriului şi urbanismului, în vederea dobândirii dreptului de semnătură pentru documentaţii de amenajarea teritoriului şi de urbanism.

Dl. prof. univ. dr. geograf  Ioan IANOŞ, vicepreşedintele Comisiei de examinare, a prezentat rezultatul examinării desfăşurate în ziua de 22 mai 2008.


Consiliul Superior a validat ca specialişti din domeniile conexe amenajării teritoriului şi urbanismului, cu drept de semnătură, atestaţi de către Comisia de examinare, pe următorii:

	Ing. ALUPOAEI Gh. Georgel- Iaşi

	Ing. MINCULESCU  N. Luiza Ileana- Buc.

	Ing. BRIBAN  I. Gabriela Maria- Buc. 


3.- Prezentarea sumarului şi a bugetului primului număr al revistei „URBANISMUL-serie nouă”.

D-l arh. Arpad ZACHI, redactorul şef al publicaţiei a prezentat sumarul şi bugetul primului numar al revistei.Sumarul revistei, pe secţiuni, este următorul:
· Editorial: cuvânt înainte adresat de d-l prof. univ. dr. arh. Alexandru SANDU. preşedintele Registului Urbaniştilor din România.
 Eventuale cuvinte de întâmpinare ale structurilor asociative ale autorităţilor locale.  
· Eveniment: prima Conferinţă Naţională a Urbaniştilor din România 
· No comment: imagini foto ce prezintă aspecte pozitive şi negative dintr-un oraş al ţării- s-a propus Sibiul 
· Legislaţie: noua legislaţie, comentată.
· Formare continuă- informaţii.
· Glosar.
· Dosar: „Sibiu-post capitală culturală europeană”. Pentru întocmirea acestui material, d-l. arh. Arpad ZACHI a făcut o deplasare la Sibiu unde a realizat un interviu cu d-l arh. GUTTMANN M. St. Szabolcs István, Arhitectul Şef al municipiului Sibiu, urmând să realizeze un interviu şi cu d-l . KLAUS WERNER IOHANNIS, Primarul oraşului. Se vor prezenta o serie de proiecte realizate în ultimii 3 ani, precum şi impactul anului 2007, Sibiu-capitală europeană. 
· Proiecte, studii: se va prezenta proiectul „ESPLANADA”, documentaţie aprobată recent în cadrul şedinţei Consiliului General al Municipiului Bucureşti. 
· Actualităţi: întâlnirea regională de la Alba-Iulia.
· Corespondenţă- s-a solicitat Ambasadei republicii populare chineze în românia un material legat de organizarea şi proiectarea urbanistică a ansamblului destinat Jocurilor Olimpice de la Beijing 2008.
· Portret: prof. ing. C. Sfinţescu
· Repere: texte din lucrările prof. ing. C. Sfinţescu
· Interviu: cu ocazia Adunării Generale de Primăvară a ECTP, care a avut loc în Valencia în perioada 15-19 mai a.c.,  a d-l prof. univ. dr. arh. Alexandru SANDU. preşedintele Registului Urbaniştilor din România a solicitat un interviu d-nei Virna BUSSADORI, preşedintele în exerciţiu al Consiliului European al Urbaniştilor.
Consiliul Superior a aprobat sumarul, tirajul, formatul, numărul de pagini, tipul de hârtie folosit, prezentarea materialelor publicate prin rezumate în limbile franceză şi engleză, bugetul primului număr al revistei, precum şi angajarea part time a unui redactor al publicaţiei, în persoana d-nei arh. Maria MĂNESCU care şi-a prezentat pe scurt activitatea, dovedind experienţă  în domeniu. 
S-a hotărât continuarea apariţiei MONITORULUI R.U.R. pe site, elaborarea lui fiind făcută de redactorul ce urmează a fi angajat.

A fost aprobată propunerea ca în anul 2008 să apară numai un număr al revistei, urmând ca în 2009 să apară 2 numere, apoi din 2010 să apară trimestrial.

Consiliul Superior a aprobat componenţa Colegiului de redacţie  şi a Comitetului de redacţie, care sunt următoarele:

· Colegiul de redacţie:

Arh. Şerban POPESCU-CRIVEANU- preşedinte

Prof. univ. dr. arh. Nicolae LASCU

Conf. dr. arh. Kázmér KOVÁCS

Arh. Ileana TUREANU

Arh. Liviu IANĂŞI

Arh. Gabriel PASCARIU 

· Colectivul de redacţie:

Arh. Arpad ZACHI- redactor şef

Arh. Maria MĂNESCU- redactor

Adrian ABRUDAN- secretar general de redacţie

Membrii Colegiului de redacţie vor primi indemnizaţii de şedinţă în conf. cu Hotărârea Consiliului Superior nr. 55 din 21 februarie 2008.
4.- Diverse.
· Secretariatul R.U.R. a informat Consiliul Superior cu privire la stadiul pregatirii Conferinţei Naţionale  a Urbaniştilor (situaţia contractului de inchiriere a sălii, parteneriatul cu M.D.L.P.L. în organizarea evenimentului, stabilirea criteriului de participare, etc.).
· Consiliul Superior a fost informat cu privire la disponibilitaea reţelei naţionale CAMEX, ABplus Events (care domină piaţa expoziţiilor de construcţii din Romania) de a ne deveni parteneri, devenind un vehicul de promovare a activităţii R.U.R. ((sunt deja parteneri ai O.A.R. şi ai M.D.L.P.L.). La întâlnirea cu reprezentantul CAMEX va fi prezentă şi d-na drd. arh. Simona MUNTEANU, vicepreşedintă a Asociaţiei Arhitecţilor Şefi de Municipii, membru al Consiliului Superior al R.U.R. 
· Consiliul Superior a fost informat cu privire la solicitarea C.E.U. pentru nominalizarea unui tânăr urbanist român, cu o experienţă de 5 ani care să participe la cursurile Scolii urbanistice de vară de la Universitatea St. Andrews Scoţia, în perioada 31.08-6.09. 2008.

      Urmează să se facă nominalizarea.

· Următoarea şedinţă a Consiliului Superior va avea loc la sediul R.U.R., joi 26 iunie a.c., orele 1000.
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