CONSILIUL ARHITECŢILOR DIN EUROPA

COMUNICAT DE PRESĂ

Conferinţa „Proiectând pentru viitor – piaţa şi calitatea vieţii”

Conferinţa arhitecţilor formulează Declaraţia de la Bruxelles pentru un mediu construit durabil

Arhitectura este un element central în procesul de realizare a unui mediu construit durabil şi de calitate, consideră ACE
 (Consiliul Arhitecţilor din Europa)
În cadrul unei conferinţe internaţionale organizate la Bruxelles, pe 10 aprilie, de către Consiliul Arhitecţilor din Europa (ACE), care a avut loc sub patronajul lui José Manuel Barroso, Preşedintele Comisiei Europene, peste 400 de politicieni europeni importanţi, administratori la nivel internaţional, european, naţional şi local, reprezentanţi din industrie şi profesionişti din domeniu s-au întâlnit la Bruxelles pentru a elabora agenda pentru mediul construit de mâine.

În discursul de deschidere a Conferinţei, Siim Kallas, Vice-preşedinte al Comisiei Europene, a vorbit despre noua abordare integrată adoptată de Comisie pentru clădirile sale, care urmează să includă o strategie arhitecturală şi a prezentat un concurs internaţional de proiectare urbană pentru Rue de la Loi (Cartierul European) din Bruxelles, fiind rezultatul cooperării între Comisie, Regiunea Capitala-Bruxelles şi Primăria Bruxelles. Într-o prezentare ulterioară din aceeaşi zi, Charles Picqué, Ministru-preşedinte al Regiunii Capitala-Bruxelles, a oferit mai multe detalii despre concurs şi despre obiectivele care vor fi urmărite pentru a atinge scopuri ambiţioase pentru clădirile din această zonă, aceasta fiind tematica concursului, îndeosebi în ceea ce priveşte eficienţa energetică şi calitatea arhitecturală.

În cadrul Conferinţei, Richard Parker, profesor universitar de politici publice la Universitatea Harvard, a subliniat că, în timp ce arhitectura modernă are capacitatea publică împărtăşită  de a cultiva frumosul adevărat, această trăsătură este adesea „profund incompatibilă cu pieţele – instituţiile definitorii ale timpului nostru – şi că este, prin urmare, necesar să se completeze acest deficit democratic”.
Profesorul Riccardo Petrella de la Academia de Arhitectură din Elveţia-Italia a îndemnat audienţa să „reinventeze oraşele ca locuri de „bunuri comune”, furnizând servicii publice pentru toţi” şi să le reînnoiască pentru a fi spaţii de democraţie reprezentativă şi directă.

Jean-Marie Beaupuy, Membru al Parlamentului European, Preşedinte al Inter-Grupului Urban.Locuinţă al Parlamentului European a susţinut îndemnul arhitecţilor  afirmând că „trebuie să avem o abordare mai coerentă a formelor de administrare în oraşe, întrucât aceasta va ajuta la îmbunătăţirea standardelor sociale, culturale şi economice ale cetăţenilor, de aceea, în luna octombrie a acestui an, Inter-Grupul va prezenta un raport Parlamentului European referitor la introducerea unei abordări integrate”.
Bazându-se pe spiritul Acordului de la Bristol asupra Comunităţilor Durabile şi a Cartei de la Leipzig asupra Oraşelor Europene Durabile, precum şi în contextul conceptului de Coeziune Teritorială din Tratatul UE, Conferinţa a adoptat cu o majoritate covârşitoare Declaraţia de la Bruxelles. Aceasta subliniază că:

· Arhitectura este un instrument pozitiv în orientarea investiţiilor către dezvoltare durabilă;

· Oraşele în curs de dezvoltare necesită o abordare integrată, holistică, cu transmiterea informaţiilor de la politicieni, arhitecţi, constructori şi societatea civilă;

· Urbaniştii, proiectanţii, industria construcţiilor şi utilizatorii finali trebuie să colaboreze pentru a crea şi a menţine un mediu construit de calitate şi pentru a oferi soluţii pentru oraşele durabile;

· Achiziţia publică la toate nivelele trebuie folosită pentru promovarea durabilităţii şi a calităţii, iar o atenţie specială trebuie acordată remedierii folosirii incorecte a Parteneriatelor Public-Privat din prezent.   
Preşedintele ACE, Juhani Katainen, a salutat Declaraţia, care, în opinia sa, demonstrează că arhitecţii „elaborează acum agenda pentru mediul construit, colaborând cu lideri ai oraşelor, practicieni şi cetăţeni pentru a face ca acestea să fie demne de cetăţenii lor”.

În discursul de închidere a Conferinţei, Janez Podobnik, Ministrul Mediului şi al Planificării Teritoriale al Sloveniei şi Preşedinte în exerciţiu al Consiliului de Miniştri al UE, a reamintit audienţei că, în trecut, arhitecţii şi politicienii au creat împreună clădiri definitorii pentru epoca lor – de la piramidele din Egipt până la clădirile din Florenţa renascentistă – şi că fac aceasta şi în zilele noastre. Ei vor continua să îndeplinească acest rol în construirea noii Europe, controlând şi orientând dezvoltarea spre un mediu construit de calitate pentru secolul al XXI-lea.      

� Creat în 1990, ACE este asociaţia reprezentativă pentru profesia de arhitect, exprimând opinia acesteia în relaţia cu Instituţiile UE. În prezent, are 45 de Membri care sunt organismele reprezentative şi de reglementare ale arhitecţilor din toate Statele Membre UE, Statele în curs de integrare, Norvegia şi Elveţia. ACE reprezintă, deci, prin Membrii săi, peste 450 000 de arhitecţi din întreaga Europă.    





