STUDII POSTUNIVERSITARE DE SPECIALIZARE. CURS INTENSIV 

“Proiectarea clădirilor pentru îndeplinirea cerinţei esenţiale F: Economie de energie şi izolare termică. Auditul energetic al clădirilor şi Certificatul de performanţă energetică”.

Obiectiv: Cursul are ca obiectiv însuşirii cunoştinţelor privind cerinţa esenţială F (Economie de energie şi izolare termică) conform Legii 123/2007 din 05.05.2007 pentru modificarea Legii nr.10/1995 privind calitatea în construcţii – în vederea însuşirii competenţelor necesare susţinerii examenelor de atestare pentru calitatea de verificator de proiecte, expert tehnic, auditor energetic la comisiile specializate ale MDLPL.
Grup tinta: Pot participa absolvenţi ai unor instituţii de învăţământ superior: arhitecţi sau ingineri constructori.

Numar minim de cursanti pentru activarea cursului: 20.

Organizator: UAUIM – în clădirea universităţii

Coordonator: 

Conf. dr. ing. Mihaela Georgescu
Durata : 4 săptămâni cursuri şi seminarii + 2 săptămâni îndrumare de proiect
Cursul se organizează PE DURATA A 6 SĂPTĂMÂNI dintre care pentru prelegeri teoretice şi aplicaţii 4 săptămâni succesive (6 ore/zi x 5 zile pe săptămână x 4 săptămâni = 120 ore), urmate, după o pauză de 3 săptămâni, de 2 săptămâni pentru îndrumarea unui proiect (6 ore/zi x 5 zile pe săptămână x 2 săptămâni = 60 ore).
Cursurile vor fi ţinute: câte 6 ore după amiaza între orele 14-20.
Forma de absolvire:

La finalul cursului se organizează examen de absolvire şi se eliberează o diplomă de absolvire. 

Examenul de absolvire constă dintr-o probă scrisă – test grilă şi probă orală pentru susţinerea unei aplicaţii (proiect) întocmite pe baza unei teme date şi îndrumate în ultimile 2 săptămâni ale cursului.
Cursul rezultat se va imprima pe CD care intra in costul platit de cursanti (pdf)

Pret scolarizare: 3 500 RON/pers.

Periodicitate: 2 – 3 ori/an
Prezentare generală:
În cadrul proiectării integrate este necesar să fie respectate toate cerinţele esenţiale prevăzute în legislaţia în vigoare, conform Legii 123/2007 din 05.05.2007 pentru modificarea Legii nr.10/1995 privind calitatea in constructii.

Aspectul proiectării unor clădiri eficiente energetic a devenit deosebit de important odata cu apariţia Directivei 2002/91/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 16 decembrie 2002 privind performanţa energetică a clădirilor. Aceasta a fost transpusă şi în legislaţia românescă prin Legea nr. 372/13.12.2005 privind performanta energetica a cladirilor (publicată în Monitorul Oficial, partea I, nr. 1144 din 19 decembrie 2005).

Prin cursurile propuse se urmăresc următoarele:

· actualizarea cunoştinţelor de bază din domeniul proceselor termice şi energetice din construcţii şi din instalaţiile aferente acestora,

· completarea acestor cunoştinţe cu unele noi cu referire la concepţia, realizarea şi exploatarea anvelopei clădirilor şi a echipamentelor şi sistemelor aferente, în vederea analizării din punct de vedere energetic al ansamblului construcţie/instalaţie,

· cunoaşterea legislaţiei autohtone referitoare la protecţia termică şi energetica clădirilor,

· creşterea capacităţii de utilizare a aparaturii, a tehnicilor de măsurare şi a modelelor de prelucrare a datelor obţinute în activitatea de expertizarea termică şi energetică a clădirilor, respectiv auditul energetic al clădirilor,

· cunoaşterea problemelor sociale, economice şi financiare specifice energeticii clădirilor.

Scopul final al cursurilor de pregătire îl constituie formarea unor specialişti capabili să efectueze activităţi de expertiză, audit şi consiliere în domeniul energeticii clădirilor, care să conducă la creşterea eficienţei energetice a clădirilor şi la asigurarea confortului termic şi fiziologic în clădiri.
Explicarea domeniului de competenţă
Competenţe generale şi profesionale dezvoltate în cadrul cursului postuniversitar:

· cunoştinţe avansate în domeniul proiectării integrate a clădirilor, însuşirea metodelor de calcul, a principiilor de proiectare şi a tehnologiilor utilizate pentru creşterea performanţei termice şi eficienţei energetice a clădirilor noi şi a celor existente care se modernizează, conform legislaţiei şi reglementărilor normative europene şi româneşti actuale;

· cunoştinţe avansate privind proiectarea termo-higro-energetică a clădirilor, optimizarea termoizolaţiei;
· cunoştinţe pentru întocmirea auditului energetic al clădirilor

· cunoştinţe pentru întocmirea certificatului privind performanţa energetică a clădirilor

· cunoştinţe în domeniul politicilor, strategiilor, legislaţiei, cadrului normativ;

· abilităţi în pregătirea şi managementul unor proiecte integrate în activitatea sectorului construcţii – clădiri;

· abilităţi de comunicare şi integrare în cadrul echipelor de lucru interdisciplinare şi cu parteneri străini.

Ocupaţii pentru care este necesară însuşirea competenţelor:

· specialist proiectant (arhitect sau inginer, absolvent al unui institute de învăţământ superior) în cadrul echipelor de proiectare integrată a clădirilor (clădiri noi şi clădiri existente care se modernizează termic şi energetic);

· specialist cercetător în institute şi centre de cercetare;

· specialist consultant, expert pentru firme de proiectare, bănci, agenţii de dezvoltare regională, agenţii imobiliare, ONG-uri;

· verificator de proiecte atestat MDLPL (absolvenţii se pot prezenta la examenul de atestare, la comisia de atestare MDLPL)

· expert tehnic atestat MDLPL (absolvenţii se pot prezenta la examenul de atestare, la comisia de atestare MDLPL)

· auditor energetic atestat MDLPL (absolvenţii se pot prezenta la examenul de atestare, la comisia de atestare MDLPL)
· formator în domeniul dezvoltării activităţii de construcţii într-un cadru durabil, în instituţii de învăţământ şi în cadrul altor programe de educaţie în domeniu;
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