T E M Ă

privind studiul de fezabilitate, expertiza tehnica si 

proiectul tehnic pentru consolidarea « Vilei cu clopotei » ( Muzeul de arta populara  Dr. N. Minovici ) - strada Dr. N. Minovici 1 , Bucuresti
1. – INFORMAŢII GENERALE

In anii 1906-1907, arhitectul Cristofi Cerchez a proiectat , pentru colectia de ceramica populara si la indicatiile proprietarului,  Dr. N. Minovici, un savant pasionat de folclorul romanesc, « Vila cu clopotei ». 
Arhitectura asociaza forme proprii resedintelor fortificate boieresti cu expresia caselor taranesti din zona subcarpatica. Volumetria libera cu un subasment masiv, foisorul, decupajul de fatada, atat de « romanesti » in expresie se inscriu , in acelasi timp, in spiritul Art Nouveau european. Contributia unor elemente decorative precum : lemnul, fresca, fierul, ceramica, piatra sculptata  , intregesc ineditul si farmecul rafinat al vilei. 
Inca de la edificare, « prima casa in stil popular romanesc » a devenit un simbol al intrarii in Bucuresti  si inca din anii ’30 a fost declarata monument de arhitectura.

Astazi cladirea este inscrisa in Lista Monumentelor Istorice /2004 

poz. 1503-cod B-II-m-A-19206.
„Vila cu clopoţei” se află în subordinea Muzeului Municipiului Bucureşti şi în proprietatea Consiliului General al Municipiului Bucureşti.
Cu excepţia unei consolidări realizate după cutremurul din 1940, clădirea nu a fost restaurată niciodată, aflându-se acum într-o situaţie dramatică. 
Deşi un studiu si un proiect de reabilitarea a cladirii a fost făcut si  aprobat, între anii 1998 – 2000, restaurarea nu a mai fost pornită niciodată. 

Pentru finantarea si inceperea lucrarilor este necesara refacerea si actualizarea documentatiei. 
Cladirea necesita o grabnica operatiune de consolidare…… daca mai punem vreun pret pe valorile nationale, daca ne mai simtim atasati de momentele  de gratie divina ale creatorilor autohtoni, daca mai vrem sa nu ne asezam « cu mana goala » la masa culturii europene.

2. – DATE DE PROIECTARE

Proiectul va cuprinde :
I. Studiul de Fezabilitate 
II. Expertiza tehnică elaborată conform normativului P100/1992-2004, faza include şi documentaţia necesară eliberării Certificatului de Urbanism ( de către Primăria municipiului Bucureşti).

III.     Proiectul tehnic cu caiete de sarcini , faza ce include şi documentaţia necesară eliberării Autorizaţiei de Construire.

Detaliile de executie se vor elabora ulterior si nu fac obiectul acestui contract.
Trecerea de la o fază la alta de proiectare se face numai după aprobarea fazei anterioare.

Toate fazele de proiectare necesită avizul Ministerului Culturii şi Cultelor(al Serviciului Monumente Istorice din cadrul D.G.P.C.N. pentru monumente din grupa „A”.

Soluţia de intervenţie (consolidare) trebuie să ţină seama de posibilităţile tehnice de realizare a lucrărilor cu respectarea elementelor de arhitectura si menţinerea functionalitatii si ale elementelor decorative ale clădirii, avându-se în vedere respectarea, pe durata execuţiei lucrărilor de consolidare, a cerinţelor privind normele de protecţia muncii, igiena şi sănătatea oamenilor.

Oferta financiară trebuie să includa  si contravaloarea sondajelor necesare pentru determinarea corectă a soluţiilor , precum si a  încercărilor nedistructive, inclusiv examinarea situatiei fundatiilor.

3. – FAZELE PROIECTĂRII

I. Pentru STUDIUL DE FEZABILITATE poate fi consultat proiectul S.C. Remon Proiect S.R.L.  

Soluţia tehnică de intervenţie din studiul de fezabilitate se avizează de către Comisia Tehnică pentru reducerea riscului seismic al construcţiilor din cadrul Consiliului Tehnic Superior din cadrul Ministerului Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului.

II.
     EXPERTIZA  tehnica trebuie sa aiba in vedere analiza si stabilirea solutiilor care sa asigure siguranta cladirii privind rezistenta si stabilitatea, respectand arhitectura si elementele decorative care au adus faima si aprecierea de care s-a bucurat de peste 100 de ani.

Expertiza trebuie sa se fundamenteze pe analiza, incercari nedistructive si sondaje la infrastructura .

Expertiza tehnica se va finaliza printr-un raport de expertiza tehnica care va contine piese scrise si desenate precum si o  evaluare a lucrarilor de consolidare.

Expertul se va baza pe planurile si desenele puse la dispozitie prin tema de proiectare, dar are obligatia sa verifice la fata locului si sa completeze documentatia cu toate elementele pe care le considera semnificative si necesare.

III. PROIECTUL TEHNIC
Proiectantul câştigător va obţine toate avizele, acordurile şi aprobările necesare obţinerii autorizaţiei de construire, în conformitate cu prevederile legale. 
Verificarea documentaţiei se va face de către verificatori tehnici atestaţi de M.T.C.T. si M.C.C.
Documentaţia pentru obţinerea autorizaţiei de construire se va întocmi cu respectarea prevederilor legale .

CAIETUL DE SARCINI va furniza toate informatiile relevante si esentiale pentru  licitarea proiectarii in faza de detalii de executie si executia lucrarilor de consolidare ale imobilului.

Se va întocmi un grafic de eşalonare a lucrărilor de consolidare, memoriu pentru tehnologia de execuţie, program de control al execuţiei în faze determinante .
