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Architecture’s challenge
PREZENTUL provocarea arhitecturii
Prezentul pare să fi devenit cel mai neatractiv timp. Lumea dă semne că e mai interesată de trecut sau de viitor. Pentru nostalgici trecutul este mai bun decît prezentul, iar alţii pariază pe fericirea adusă de viitor. Poate e doar nemulţumirea faţă de prezent care se manifestă prin evadarea într-un timp idealizat. Şi problemele prezentului se tot acumulează, găsind oamenii privind melancolic în trecut sau scrutînd promisiunile unui viitor hipnotic, dar prea puţin dispuşi să acţioneze în această clipă.
Dar arhitectura nu poate fi făcută nici în trecut nici în viitor, fiind produsul prezentului unei culturi. Arhitectura are menirea de a da răspunsuri la provocările prezentului.
Apar uneori scurte episoade de “arhitectură de anticipaţie”, care încearcă pronosticarea viitorului, fără a cunoaşte întrebările viitorului. Aceste pusee pot fi înţelese ca o simplă fugă de prezent şi refugierea într-un viitor fără cusur. “Arhitectură de anticipaţie”, ca şi filmele ori literatura de anticipaţie, înseamnă simple promisiuni din care sînt extrase neajunsurile prezentului. “Arhitectură de anticipaţie” rămîne cantonată în imagine cautat spectaculoasă şi nu-şi propune să răspundă la întrebări pe care nu are cum să le cunoască încă, epatînd şi inventînd fantasme. Oricum, prezentul este poarta inevitabilă către viitor iar viitorul depinde de felul în care ştim şi putem să rezolvăm problemele prezentului.
Oraşele tradiţionale au însemnat răspunsul arhitectural la nevoile oamenilor. Ele erau reprezentative pentru comunităţile găzduite, etalînd valorile locuitorilor, istoria şi aspiraţiile lor. Oraşele trăiau şi însoţeau viaţa comunităţii, răspunzînd repede la schimbările care apăreau. De aceea este atît de uşor să citim istiria unui loc în arhitectura lui. Aşezările şi casele nu pot falsifica o istorie, ele relatînd şi aspectele mai puţin convenabile ale unei lumi.
Oraşul modern dă semne că şi-a pierdut această elasticitate. Deşi oraşul modern s-a dorit un anticipator al mersului societăţii, el a rămas fără reacţie în faţa multor schimbări, iar acestea, neprimind o replică din partea arhitecturii, s-au transformat în crize. Au rezultat multe disfuncţionalităţi, iar ritmul adaptării nu a putut ţine pasul cu cel al apariţiei noutăţilor.
Oraşul modern are o problemă de adaptare la prezent şi uită că rolul lui este acela de a-şi sluji locuitorii. Mai mult, secolul XXI a adus în faţa oraşelor tot mai multe provolări. Unele dintre ele se fac simţite în oricare colţ al lumii; altele au un caracter local. Or, menirea arhitecturii este aceea de a da soluţii la toate provocările ivite.

Tehnologia este o provocare pe care arhitectura nu reuşeşte întotdeauna s-o metabolizeze. În schimb, aglomerînd lumea cu obiecte de o utilitate dubioasă.
Mişcările economiei sînt alte încercări, bulversînd, uneori, teritorii întregi. Economia învaţă să trăiască în compania efemerului, impunînd provizoriul şi în arhitectură. 
Există provocările accidentale reprezentate de calamităţile naturale sau sociale.
Se desfăşoară un fenomen de migraţie individuală şi arhitectura nu-şi mai găseşte puterea de a stabiliza oamenii, “acasă” devenind un cuvînt cu acoperire limitată în timp.
Mai sînt multe alte provocări apărute pe arii mai mici şi despre care se află mai greu.

Deşi individualismul este un fenomen tot mai clar identificabil, se caută mereu soluţii pentru a face din spaţiile poblice repere ale oraşelori şi locuri capabile să adune oameni, neînţelegîndu-se că spaţiul public nu e o entitate autonomă, ci trebuie să fie conectat la o mulţime de alte nuanţe de spaţii.

Arhitectura ar trebui să aibă cîte un răspuns imediat pentru toate acestea, dar, se observă, doar tendinţa de a le găsi rezolvări provizorii. Ceea ce se doreşte este ca arhitectura să înveţe din provocări şi să ofere răspunsuri definitive.

Se aşteaptă, din partea concurenţilor, punerea în discuţie a unei largi palete de provocări particulare, culese din locurile în care trăiesc. În lucrările prezentate vor fi enunţate cît mai clar atît problema asupra căreia s-a oprit autorul, cît şi felul în care acesta oferă o rezolvare a ei.
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