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Comunicat de presă 
„5 O’Clock Arhitext - Mobilitate virtuală”
Marţi 18 decembrie, ora 17.00, la Centrul de Studii în Arhitectură şi Urbanism din strada Mihail Moxa nr 5, Fundaţia Arhitext design vă invită la „5 O’Clock Arhitext - Mobilitate virtuală”, o masă rotundă pe această temă. 
Fundaţia Arhitext design a organizat mese rotunde pe teme de actualitate, cel mai reprezentativ exemplu fiind „Regenerare urbană” din noiembrie 2006. Deoarece aceste mese rotunde s-au bucurat de un real succes şi o participare activă a publicului demnă de luat în seamă, Fundaţia Arhitext design a creat conceptul „5 O’Clock Arhitext”, care să reunească toate viitoarele discuţii sub un nou brand Arhitext. 
„5 O’Clock Arhitext” descrie seria de discuţii de tip masă rotundă conduse de specialişti în domeniul arhitecturii sau domeniile conexe, care vrea să devină baza dezbaterilor specializate despre temele actuale din arhitectură.
Prima masă rotundă aflată sub brandul „5 O’Clock Arhitext”, va aborda tema „Mobilitate virtuală.”

Invitaţi să ia cuvântul în cadrul acestui eveniment vor fi Alexandru M. Sandu, Liviu Ianăşi şi Bogdan Mincă. 
Moderatorul viitoarei discuţii, Arpad Zachi, îşi motivează alegerea acestei teme: „Upgradările rapide, permanenete şi profunde ale societăţii şi culturii pot părea la prima vedere ca fiind «halucinante». «Măsura» fizică concretă a acestor «vizionări» şi «viziuni» este dată de conceptul de mobilitate. Nu mai este vorba doar de mobilitatea fizică a persoanelor, a materiilor prime, a produselor şi a mijloacelor de transport ale acestora. Epoca informaţională şi tehnologiile comunicaţiilor, economia cunoaşterii aduc în discuţie o lume virtuală, imaterială şi, ca o consecintă, şi mobilitatea virtuală.”
Alexandru M. Sandu este autor şi coautor a 60 de lucrări de arhitectură şi urbanism pentru diferite oraşe din România, titular al Diplomei de Onoare oferită de Primăria Capitalei (2004), pentru preocupare susţinută şi contribuţie importantă la dezvoltarea Urbanistică a Municipiului Bucureşti şi decan al Facultăţii de Urbanism din U.A.U.I.M. din 2004. 
Liviu Ianăşi este lector la Universitatea „Ion Mincu”, fondator si membru în Boardul de Administrţtie Publică al Fundaţiei pentru o Societate Deschisă, a participat ca cercetător la două studii în echipa multinaţională în cadrul ONU, Comisia Economică pentru Europa, Geneva.
Bogdan Mincă este asistent doctor la Catedra de Istoria Filisofiei şi Filosofia Culturii, din cadrul Universităţii Bucureşti,  traducător atât din limba germană cât şi din greacă şi este preşedintele Societăţii Române de Fenomenologie.  

Vor lua cuvântul, de asemenea, în cadrul discuţiei libere ce va urma prezentărilor teoretice, arhitectul Ioan Andreescu şi prof. dr. arhitect Doina Cristea. 

Vă aşteptăm să participaţi la „5 O’Clock Arhitext - Mobilitate virtuală”, marţi 18 decembrie, ora 17.00, la Centrul de Studii în Arhitectură şi Urbanism din strada Mihail Moxa nr 5.

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm nu ezitaţi să ne contactaţi.
Reponsabil PR: Luciana Constantinescu arhitext_redactie@b.astral.ro
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