EuroShop 2008: Designer Village complet ocupat!

Birouri internaţionale de design şi arhitectură prezintă concepte inovatoare dedicate comerţului
După succesul premierei „EuroShop Designer Village - Forum de design şi arhitectură pentru comerţ“, cu prilejul EuroShop 2005, interesul pentru această secţiune a expoziţiei , ce va fi organizată în cadrul următoarei ediţii a târgului, între 23 şi 27 februarie 2008, este enorm. „Cu toate că suprafaţa pusă la dispoziţie de organizatori s-a dublat, ea este de departe insuficientă pentru toţi cei care doresc să se prezinte anul viitor la EuroShop Designer Village“, arată Wilhelm Niedergöker, directorul executiv al Messe Düsseldorf, detaliind: „Conceptul EuroShop Designer Village este unic. Şi dacă prezenţa arhitecţilor la ediţia precedentă a EuroShop a fost o noutate absolută, în 2008 birourile de arhitectură şi design vor ocupa, cu soluţiile special proiectate pentru retail, o suprafaţă de peste 700 m².“ 

Biroul de design Schwitzke & Partner GmbH va fi prezent pentru a doua oară la EuroShop Designer Village. Directorul general Karl Schwitzke vorbeşte despre decizia de participare: „Am expus pentru prima dată la ediţia precedentă a Euroshop. Experienţa noastră Designer Village a fost pozitivă din toate punctele de vedere. Am reuşit să stabilim contacte deosebit de interesante, multe dintre acestea finalizate cu contracte."
Concepută special pentru EuroShop de renumita şcoală de arhitectură interioară de la Coburg, Designer Village se distinge prin configuraţia neobişnuită, perfect adaptată necesităţilor speciale ale arhitecţilor şi designerilor: „vitrine” imense ca un cadru unitar spre exterior, în timp ce interiorul este „modelat” de fiecare expozant în parte. 

Este greu de imaginat că ar putea exista şi mai multă diversitate decât aceea a abordărilor propuse de birourile de arhitectură ce se vor prezenta în EuroShop Designer Village. În timp ce, de ex., Blocher Blocher Partners prezintă concepte experienţiale pentru comerţul cu amănuntul, oferind de la soluţii pentru monobrand retail şi creare de sigle şi până la store design, visual merchandising şi  rollout global, un alt expozant - Collective Design – arată avantajele fotografiei panoramice (360°), ce face posibilă „simţirea”, chiar dacă virtuală, a spaţiului. Moysing Retail Design propune administrarea globală a proiectelor şi spaţiilor, oferind soluţii de shop design pentru mărci şi concepte lifestyle naţionale şi internaţionale. În cazul Larsen Indoor Shop este vorba cu predilecţie de oferte complete pentru companii ce se extind rapid pe plan internaţional, de concepte de spaţii comerciale adecvate pentru orice zonă a lumii, realizabile în condiţiile unor diferenţe considerabile în ceea ce priveşte tipul şi volumul resurselor avute la dispoziţie.
Proiectarea şi realizarea proiectelor de design interior pentru clienţi dintre cei mai diferiţi – magazine de îmbrăcăminte, bănci, companii de asigurări, show-room-uri de toate tipurile, dar şi construcţii şi amenajări de standuri expoziţionale pentru companii private oferă, printre alţii, specialiştii firmei Knappe Innenarchitekten. Directorul Manfred Knappe dezvăluie deja o parte dintre tendinţele pe care le va prezenta la EuroShop 2008: „Lemn în tonuri calde combinat cu suprafeţe dure cu grade diferite de strălucire, asta se cere cu predilecţie acum.“ 

La Plajer + Franz Studio, cu servicii ce acoperă întregul spectru, de la concept şi până la darea în folosinţă, există, în afară de prezentarea obişnuită, şi un alt aspect al participării la EuroShop: „`Wellness şi best ager în comerţul viitorului’ reprezintă componenta ştiinţifică a contribuţiei noastre, prin care satisfacem exigenţele speciale ale clienţilor din generaţia 40+“, arată Alexander Plajer, directorul companiei. Pentru el EuroShop prezintă interes nu numai din punct de vedere al expozantului, ci intenţionează să şi viziteze târgul, pentru a “explora noile produse. Ne interesează nu numai materialele, ci şi noile tehnici de finisare.“

Toţi expozanţii din secţiunea Designer Village se bucură, la EuroShop, de condiţii ideale pentru atingerea grupurilor-ţintă pe care le vizează şi extinderea cercului de clienţi. „EuroShop Designer Village reprezintă pentru noi o „poartă“ către client. Vrem să trezim curiozitatea şi să consolidăm încrederea în capacitatea noastră“, dezvăluie Olaf Larsen, directorul Larsen Indoor Shop.  Iar Manfred Knappe completează: „Pentru noi, semnificaţia participării la EuroShop ca instrument de marketing este extrem de ridicată, căci unde altundeva ai mai putea avea ocazia atâtor contacte de marcă?“ Karl Schwitzke subliniază ponderea mare a vizitatorilor de specialitate din străinătate la EuroShop: „Ne vom adresa unui public internaţional. Ne interesează în special companiile de pe pieţele arabe şi ruse, le vom trimite invitaţii la Euroshop 2008.“

Cei 22 de expozanţi înscrişi până în acest moment la EuroShop Designer Village sunt companiile internaţionale: Blocher Blocher Partners (Stuttgart), Brugger & Nielsen A/S (Copenhaga), Campbell Rigg Design (Londra), COLLECTIVE DESIGN (Marbach), CRI GmbH (Bensheim, Germania), DALZIEL and POW (Londra), Gruschwitz GmbH (Gröbezell, Germania), JPS jonas planning services (Oberhausen), Knappe Innenarchitekten (Marbach, Germania), Larsen Indoor Shop (Oststeinbek, Germania), Meier-Ebbers (Oberhausen), MAI / Messerschmid (Stuttgart), moysig retail design gmbh (Herford, Germania), Optimat - Heim & Wagner GbR (Eschborn, Germania), OVOTZ DESIGN LAB (Krakau), plajer & franz studio GbR (Berlin), ppm (Dormagen, Germania), RPA Vision (Middlesex, Marea Britanie), Rottmann Innenarchitektur (Weil am Rhein, Germania), Kinnersley Kent Design (Londra), Schwitzke & Partner GmbH (Düsseldorf), Schwitzke Project GmbH (Düsseldorf). Profilurile complete ale acestora vor putea fi accesate în cadrul portalului EuroShop Portal, la www.euroshop.de, din luna octombrie 2007. 

EuroShop Designer Village va fi amplasat central, în Pav. 12 al complexului expoziţional Messe Düsseldorf (în cadul secţiunii EuroConcept: construcţii, dotări şi amenajări de spaţii comerciale).  EuroShop 2008 va fi deschis vizitatorilor de specialitate de sâmbătă, 23 februarie 2008, până miercuri, 27 februarie 2008, zilnic de la orele 10.00 la 18.00, în pavilioanele 3–17 (mai puţin hala 8). Biletele de intrare se pot procura de la casele de bilete sau în sistemul de vânzare în avans, la tarife mai avantajoase: bilet de o zi la tariful de 40,-€ (28 € - vânzare în avans), cel de două zile 60,-- Euro (sau 45 € - vânzare în avans) şi abonamentul pe toată perioada 110,-- Euro (90 € - vânzare în avans). Studenţii şi ucenici au acces cu 15,-- Euro. Biletele de intrare includ transportul gratuit cu mijloacele de transport publice – autobuz, metrou, tramvai, troleibuz, tren cls. A doua – administrate de companiile VRR şi VRS. Detalii suplimentare despre EuroShop găsiţi în Internet la www.euroshop.de.
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