PREMIUL INTERNAŢIONAL VELUX 2008: LUMINA DE MÂINE

Compania VELUX anunţă ediţia 2008 a premiului internaţional bienal, creat în anul 2004, pentru studenţii arhitecţi din întreaga lume. Acest premiu este organizat în colaborare cu Asociaţia Europeană pentru Învăţământ Arhitectural (EAAE) şi Uniunea Internaţională a Arhitecţilor (UIA).

Prin intermediul acestui premiu, cu tema „Lumina de mâine”, VELUX urmăreşte  promovarea şi dezvoltarea unui dialog deschis asupra luminii naturale în sensul ei cel mai larg. Nu există categorii specifice, dar proiectele trebuie să se concentreze asupra următoarelor subteme:

· Lumina solară ca sursă naturală de iluminat şi energie
· Contribuţia luminii naturale la calitatea vizuală şi confortul din spaţiile interioare de locuit

· Regândirea luminii naturale în contextele urbane de locuit
· Importanţa luminii solare şi a luminii naturale în arhitectura durabilă în armonie cu ritmurile naturii
· Concepte mai abstracte precum lumina naturală versus lumina artificială, ziua versus noaptea, înăuntru versus afară.

JURIU

Juriul internaţional va fi format din: Enrique Browne, arhitect, Chile ; Eva Jiricna,

arhitect, Marea Britanie/ Republica Cehă, reprezentând UIA; Michel Langrand, Preşedinte VELUX Franţa; Huat Lim, arhitect, Malaezia; Francis Nordeman, arhitect, Franţa, reprezentând EAAE; Hani Rashid, arhitect, SUA; Mattias Sauerbruch, arhitect, Germania.

CALENDAR

· Termen-limită pentru înscriere


 
8 martie 2008

· Termen-limită pentru trimiterea proiectelor 


8 martie 2008

· Termen-limită pentru primirea proiectelor prin poştă 
8 iunie 2008

· Ceremonia de premiere




noiembrie 2008
PARTICIPARE

Premiul se adresează studenţilor individuali şi echipelor multidisciplinare înscrişi/înscrise în şcolile de arhitectură în perioada 2007/2008. Aceştia vor participa în asociere cu un îndrumător. Înscrierea se face exclusiv on-line pe site-ul VELUX. Nu există taxe de înscriere. Proiectele pot fi prezentate pe panouri de mărimea 2 A1 sau pe CD Rom, sau transferate pe un web-site central special consacrat acestora.

PREMII

Cuantumul total al premiilor se ridică la 30 000 de EURO:

· Premiul I: minim 8 000 de EURO pentru studentul sau echipa câştigător/câştigătoare – 2 000 de EURO pentru îndrumător/i

· Premiul II: minim 4 000 de EURO pentru studentul sau echipa câştigător/câştigătoare – 1 000 de EURO pentru îndrumător/i

· Se pot de asemenea acorda zece menţiuni onorifice şi, în plus, studenţii vor acorda un premiu al studenţilor pe baza unui vot.

Toate proiectele prezentate pentru sesiunea 2008 a Premiului VELUX vor fi expuse în cadrul Congresului Mondial UIA de la Torino (29 iunie – 3 iulie 2008).

Detalii complete sunt disponibile on-line pe site-ul VELUX:

www.velux.com/iva
Mai multe informaţii se găsesc pe site-ul UIA:

www.uia-architectes.org
