UNION INTERNATIONALE DES ARCHITECTES
UNIUNEA INTERNAŢIONALĂ A ARHITECŢILOR

COMUNICAT

PREMIUL INTERNAŢIONAL TORSANLORENZO 2008
Acest premiu internaţional îşi propune să pună în evidenţă proiecte peisajere şi să promoveze calitatea spaţiilor verzi urbane sau forestiere. Premiul anual este organizat  pentru a şasea oară şi a primit sprijinul Uniunii Internaţionale a Arhitecţilor pentru a patra oară.

TREI TIPURI DE PROIECTE   
Proiectele transmise pentru acest premiu trebuie să se înscrie într-una din următoarele trei categorii:

· Proiectele peisajere în transformarea teritoriului: reabilitare, restaurare şi punere în valoare a mediului

· Spaţii verzi urbane: pieţe, cartiere sau parcuri urbane

· Grădini şi parcuri private în oraşe şi la periferia acestora

MODALITĂŢI DE PARTICIPARE

Premiul se adresează arhitecţilor şi profesioniştilor din domeniul amenajărilor peisajere înscrişi în organizaţiile profesionale din ţările lor. Proiectele deja premiate nu pot fi prezentate pentru premiul 2008.

Nu există taxă de înscriere. Înscrierile se fac în acelaşi timp cu transmiterea dosarelor care vor trebui expediate organizatorilor prin poştă rapidă sau regulată până cel târziu pe 17 martie 2008.

JURIU
Juriul internaţional va fi format din profesionişti desemnaţi de următoarele organizaţii profesionale:

Uniunea Internaţională a Arhitecţilor (UIA); Fundaţia Internaţională a Arhitecţilor Peisagişti (EFLA);  Federaţia europeană de arhitectură a peisajului (FEAP); Consiliul Naţional al Arhitecţilor, Designerilor, Conservatorilor, Peisagiştilor din Italia (CNAPPC); Consiliul Ordinului Naţional al Inginerilor Agronomi şi Silvici din Italia (CONAF); Asociaţia italiană de arhitectură a peisajului (AIAPP), precum şi un reprezentant din redacţia revistei italiene „Torsanlorenzo Informa” şi „Mario Margheriti”. Juriul se va reuni pe 28 martie 2008.
PREMII

Se vor acorda două premii la fiecare din cele trei secţiuni: Premiul I de 2 500 de EURO, Premiul II de 1 000 de EURO. O ceremonie oficială de acordare a premiilor va avea loc pe 3 mai 2008.

Mai multe informaţii:

Premio Internazionale Torsanlorenzo

www.premiotorsanlorenzo.it
info@premiotorsanlorenzo.it
Mai multe informaţii:www.uia-architectes.org
