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Bucureşti, 22 februarie 2008
Comunicat de presă

Universitatea Naţională de Arte din Bucureşti împreună cu Ordinul Arhitecţilor din România lansează un concurs de arhitectură pentru proiectul extinderii şi remodelării funcţionale a sediului Universităţii Naţionale de Arte din strada General Budişteanu 19.

În data de 27 februarie 2008 ora 11:00, la rectoratul Universitătii Naţionale de Arte din Bucureşti, str. G-ral Budişteanu nr. 19, va avea loc o conferinţă de presă cu prilejul lansării concursului de soluţii arhitectonice pentru extinderea şi remodelarea funcţională a sediului acesteia, aflat în imediata vecinătate a două monumente arhitectonice: Catedrala Sf. Iosif şi Palatul Ştirbei din Calea Victoriei (fostul Muzeu al Ceramicii şi Sticlei).
Pentru parcela pe care o deţine Universitatea Naţională de Arte din Bucureşti în str. General Budişteanu nr. 19, conducerea universităţii doreşte ca, o dată cu restaurarea şi refuncţionalizarea Casei Scarlat-Ghica, monument istoric din sec. XIX,  să realizeze o extindere şi remodelare funcţională a spaţiilor destinate activităţilor didactice în limita capacităţii portante (POT şi CUT) pe care terenul o permite. 
Avem deosebita plăcere de a vă invita miercuri 27 februarie 2008, ora 11:00 la rectoratul Universităţii Naţionale de Arte din Bucureşti aflat la etajul 1, intrarea din str. Banului să ne fiţi alături la lansarea  concursului de arhitectură pentru extinderea şi remodelarea sediului U.N.A. Bucureşti.
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