Conferinţa de iluminat
Lighting Design, singura revistă dedicată promovării culturii iluminatului arhitectural în Romania, organizează pe 26 martie 2008 prima Conferinţa de iluminat în colaborare cu DEMCO Lighting. Conferinţa se adresează tuturor celor interesaţi de iluminatul arhitectural: arhitecţi, ingineri proiectanţi, studenţi, etc.
Invitatul este Tommy Goven, Lighting Technology Manager la FAGERHULT, unul din primii 5 producători de corpuri de iluminat din Europa. Tommy Goven este lighting designer precum şi designer de corpuri de iluminat. În prezent Tommy Goven este reprezentantul Suediei în CIE – Divizia 3, membru al Asociaţiei Suedeze de Iluminat, al Societăţii Suedeze a Ingineriei iluminatului, al Societăţii Americii de Nord a Ingineriei Iluminatului şi altele. De asemenea a participat la crearea standardelor europene EN 12 464-1, EN 12 464-2, EN 13 032-2, EN 15 193.
Conferinţa va avea ca tema noile tendinţe în lighting design. 

Noile cercetări în iluminat arată că în viitor iluminatul trebuie să se axeze pe aspectele vizuale, biologice şi emoţionale, iar noile sisteme de iluminat vor trebui să fie în acelaşi timp mai eficiente energetic.

Vor fi prezentate noi studii care arată importanţa luminii ambientale şi influenţa diferitelor temperaturi de culoare asupra vigilenţei umane şi asupra sănătăţii mentale în cadrul zonei de lucru.

De asemenea va fi prezentat un nou model privind modul de evaluare a calităţii aplicaţiilor în iluminat. Acest model de evaluare (AQ-index) este bazat pe aspecte vizuale, emoţionale şi biologice, pe eficienţa energetică şi pe mentenanţa aplicaţiilor de iluminat.
Conferinţa se va avea loc la Universitatea de Arhiectura şi Urbanism Ion Mincu, Sala Frescelor, în data de 26 martie 2008 începând cu ora 15:00.
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