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COMUNICAT PRIVIND CONCURSUL DE ARHITECTURĂ

EXTINDERE ŞI REMODELARE FUNCŢIONALĂ SEDIUL UNIVERSITĂŢII DE ARTE BUCUREŞTI, STR. GENERAL BUDIŞTEANU 19 
Dintr-o eroare materială, în regulamentul concursului, la articolul 1.1.3, adresa de 
e-mail a Secretariatului concursului a fost redactată greşit.

Formularea corectă a articolului este următoarea:

1.1.3 Secretariatul concursului este asigurat de Ordinul Arhitecţilor din România cu sediul în Bucureşti, str. Pictor Arthur Verona nr. 19, sector 1, tel./fax 021-317 26 34, 021-317 26 35, e-mail: office.oar@rdslink.ro. Persoană de contact: dl. Dumitru Ţepure.

Eroarea a fost constatată numai în textul regulamentului, adresele de e-mail accesibile pentru comunicare cu Secretariatul fiind corect redactate în prezentarea din site-ul Internet al OAR, secţiunea dedicată concursului. Adresa e-mail a secretarului juriului şi accesibilă concurenţilor concursuri@oar.bicau.ro este de asemenea valabilă pentru comunicarea întrebărilor.
Cu toate acestea, pentru a preveni situaţia în care concurenţii au adresat întrebări secretariatului şi acestea nu au fost înregistrate, Secretariatul concursului anunţă public prelungirea datei limită a primirii întrebărilor concurenţilor până la 31 martie 2008, ora 16.00. Corespunzător, data limită de comunicare şi afişare a răspunsurilor se prelungeşte până la 14 aprilie 2008 ora 16.00. Celelalte termene ale calendarului de concurs se păstrează conform regulamentului, art. 3.14.
Profităm de ocazia acestui comunicat pentru a invita arhitecţii să se înscrie la concursul de arhitectură EXTINDERE ŞI REMODELARE FUNCŢIONALĂ SEDIUL UNIVERSITĂŢII DE ARTE BUCUREŞTI, STR. GENERAL BUDIŞTEANU 19 prin solicitarea CD-ROM-ului conţinând documentaţia de concurs de la Secretariatul concursului, care funcţionează în sediul Ordinului Arhitecţilor din România. Documentaţia se poate trimite prin poştă de către Secretariatul concursului, la solicitare şi cu plata la destinaţie. Termenul limită pentru ridicarea/solicitarea CD-ului şi înscriere este 5 mai 2008, ora 16.00.

Regretăm eroarea produsă şi neplăcerile provocare de eventuala dificultate tehnică privind comunicarea cu Secretariatul concursului.
24.03.2008
Secretariatul concursului
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