Intrebari dl Vlad Barbu

ce sarcini are echipa curatoriala ?
Echipa curatoriala are misiunea de a propune si materializa un concept cu care Romania sa participe la Bienala. Adica sa propuna subiecte (arhitecti, lucrari etc) si forma in care sunt prezentati in pavilion (machete, proiectii, printuri sau orice altceva) si care sa se incadreze in tema generala. Mai este resposabila cu derularea bugetului (impreuna cu mine) si decontarile binecunoscute, atunci cand e vorba de bani publici. Mai sunt si altele: catalog, actele pentru transport, conferinte si materiale de presa etc.
 

exista un buget cadru pentru realizarea "concretizarii ilustrarii temei anuntzate"  ?
daca da : putem sa-l stim si noi ?
si cum opereaza el si cum e structurat?
Exista un buget al MCC dar pe care nu il cunosc. Din experienta mea pot spune ca bugetul a crescut simtitor, la ora actuala fiind unul decent. (Daca la editia din 1992 era de cca 10 000 USD la editia din 2004 a fost cca. 60 000 euro (la care sa mai adaugat o contributie a Institutului Cultural Roman)
Propunerea structurarii bugetului se va face in functie de proiectul ales si este propusa echipa curatoriala.
 

directoratul productiei "realizarii' , cui apartzine?
Directoratul productiei apartine curatorilor. Eu imi propun sa intervin doar atat cat simt ca este necesar ca lucrurile sa avanseze cum trebuie, facand uz de experientele mele anterioare la Venetia (de la muncitor necalificat la comisar)
 

echipa curatoriala poate atrage sponsori suplimentari?
daca da : cum este marcata participarea lor ?
Echipa curatoriala poate (si este de dorit) sa atraga sponsori suplimentari. Aceste fonduri se pot folosi la acoperirea unor costuri mai complicat de decontat (vezi sistemul 3 oferte).
Recompensarea lor se negociaza. La intrarea in pavilion se monteaza un panou cu multumiri, catalogul romanesc sau cel general si toate materialele de presa (iar presa internationala este prezenta masiv) pot mentiona numele sponsorului respectiv. 
Trebuie avut in vedere ca Bienala este deschisa 2 luni si este vizitata de "creme de la creme" a celor care au legatura cu lumea arhitecturii, a constructiilor sau a artelor din lumea intreaga.
Prin urmare daca o firma internationala (sa spunem producatorul de sticla Saint Gobain) sponsorizeaza cu 10 000 euro pavilionul romanesc, obtine o expunere in aceelasi loc in care sponsorizand Bienala sau un alt pavilion ar fi acceptat probabil pentru 100 000 euro. (sumele sunt orientative)
 

o data aprobata "ilustrarea temei" , pe parcursul  " concretizarii " in ce limite poate evolua ea,  " ilustrarea" ?
o echipa poate propune o singura "ilustrare" sau putem prezenta si ilustrari alternative ?
Ilustrarea temei este firesc sa suporte unele modificari (evolutii) pe parcursul materializarii ei. Aceste abateri trebuie sa se incadreze intre niste limite firesti (la fel ca transpunerea in realitate a unui proiect de arhitectura sau transpunerea unui scenariu pe pelicula (sau ma rog, pe format digital))
La faza de cuncurs se poate participa cu oricate variante.
 

ce se intzelegem prin "ilustrarea temei" ?
Prin ilustrarea temei intelegem propunerea si transpunerea in realitate a tuturor detaliilor care ilustreaza conceptul. Dupa cum se observa genericul Bienalei este unul ambiguu (voit ambiguu as preciza) care poate fi interpretat (ilustrat) in foarte multe feluri.
 

putem primi mai multe date despre local ? ( poze ? putere instalata? racord apa? finisajele zidurilor si pardoselii? lumina naturala cum intra ? daca intra?
Voi incerca sa fac o selectie de poze care sa ilustreze cat mai explicit situatia din teren. Pavilionul romanesc un modul dintr-o constructie de "pavilioane insiruite" alaturi de cel al Poloniei, Bulgariei sau Egiptului. Este un spatiu cu dimensiunile din atasamentul initial cu 3 luminatoare care dau o lumina zenitala agreabila. Pardoseala este din placi de mozaic (asa zis venetian) iar peretii sunt acoperiti cu vopsea lavabila. Pardoseala a fost acoperita succesiv de grafitti-urile lui Perjovschi, vopsea epoxidica etc iar peretii de grafitti-urile lui Perjovschi, negrul lui Daniel Knorr sau dungile lui Constantin Goagea. De obicei peretii sunt albi. Prin urmare depinde de vointa curatorilor. Exista curent electic (puterea instalata este limitata) apa curenta nu exista decat la un robinet situate pe gzul din fata pavilionului.
 

va fi selectata o singura echipa? cu un singur concept?
Va fi selectionata o singura echipa. Probabil cu unul dintre concepte
 

referitor la formula de incheiere: "cu nedezmintzita simpatie pentru consecventza efortului dumneavoastra "
Multumesc pentru aprecieri. Dar daca cumva este vorba de o foarte fina ironie la adresa faptului ca am fost numit comisar de doua ori consecutiv, va asigur ca nu am intreprins nimic (dar absolut nimic) sa influentez decizia conducerii UAR, avand in vedere dificultatile de a te achita onorabil de aceasta sarcina. Din punct de vedere financiar este o actiune dezastruoasa pentru cineva care are si un birou de arhitectura, iar dificultatile previzibile si imprevizibile de pe parcursul organizarii sunt consumatoare de nervi. Toti care au trecut prin aceasta experienta pot depune marturie. Atunci cand am spus ca poate ar fi mai bines a-l nominalizam de Ion Andreescu (Timisoara) mi s-a spus ca deja calendarul concursului e intarziat si ca oricum e prea tarziu, numele meu fiind deja comunicat la Venetia si la MCC. 
Prin urmare nu-mi ramane decat sper ca la toamna vom reusi sa demonstram ca si in Romania exista arhitectura dincolo de betoane si ziduri (acolo unde materia se transforma in spirit).

Intrebari dnii Octavian Neculai


        Ion Neculai

 

1. Care sunt tipurile si continutul exponatelor  (machete, panouri fotografice, panouri proiecte, etc.); eventual dimensiuni. 
Acestea sunt exact raspunsurile pe care le asteptam de la echia curatoriala.
2. Ne puteti pune la dispozitie sectiuni ale spatiului, sau mai multe detalii ale acestuia, deoarece chiar daca este un concurs ideatic mai multe detalii ar fi necesare. 
Vezi raspunsurile de la alte intrebari
3. Am putea avea fotografii ale spatiului si aici cu cat mai multe posibil cu atat mai bine. 
Atasez mai multe imagini
4. Exista un buget  pentru aceasta  prezenta a Romaniei sau bugetul se va face functie de solutia aleasa ? 
Vezi raspunsurile de la alte intrebari
