 “Arhiva de idei Arhitext” !
Editura Fundaţiei Arhitext a iniţiat o colecţie de cărţi, “Arhiva de idei Arhitext”, compusă din studii, eseuri de arhitectură şi urbanism, menite să sintetizeze şi să prezinte publicului român evoluţia arhitecturii şi a ubanismului românesc în anii post decembrişti. 
Cartea de faţă are, în acest sens, rolul de a aduna articolele şi interviurile publicate de Alexandru M. Sandu, de-a lungul a 17 ani în revista Arhitext si Arhitectura. Toate aceste articole semnalează problemele urbanismului românesc în decursul acestor ani şi demersurile făcute pentru a rezolva aceste probleme.

Alexandru M. Sandu este, prin activitatea sa de o viaţă, o personalitate marcantă a urbanismului românesc, persoana cea mai avizată să emită idei şi opinii pertinente pe această temă. Rector al Universităţii de Arhitectură şi Urbanism Ion Mincu, Bucureşti între 1990-2000, în prezent Decan şi Profesor al Facultăţii de Urbanism al aceleiaşi universităţi şi doctor în arhitectură, Alexandru M. Sandu este cadru universitar încă din 1962 fiind întotdeauna preocupat de problemele urbanismului şi arhitecturii româneşti.

Scopul Arhivei Arhitext este în primul rând familiarizarea publicului român cu realizările din spaţiul urban românesc, mai ales atunci când este vorba de spaţiul public românesc. Adunarea şi consemnarea istorică a unor date care pe viitor pot constitui un punct de plecare pentru studii mai ample este de asemenea un punct forte al proiectului nostru.

Punerea în valoare a opiniilor şi ideilor unuia dintre cei mai buni cunoscători ai urbanismului românesc s-a concretizat în două volume bilingve cu un design simplu, dar atractiv, care permite o lecturare uşoară, fiind practic de purtat la cursuri, conferinţe sau întruniri (necesitate ce poate apărea, dat fiind caracterul teoretic al lucrării).

Volumul 1 – „Sub semnul paradoxurilor” prezintă în cele 200 de pagini ideile autorului despre identitate şi specific, iar volumul 2 – „Sâmburele care face sa crească”, în cele 284 de pagini urmăreşte concepte şi dezvoltă idei despre regenerare.

