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	EUROLINK – CASA EUROPEI

Preşedinte Onorific: Ambasador Dr. Liviu BOTA
Fost Secretar General Adj. al Naţiunilor Unite 
Organizaţie neguvernamentală înfiinţată în 1997
Coordonator al Platformei “EU-RO Clearing Funds”  

www.HouseofEurope.ro; www.Portal.StructuralFunds.ro; www.ceftac.ro


Subiect: 
Invitatie Sesiune scriere-consultanţă pe proiecte cu finanţare UE 


Hotel “Ursuleţul” Predeal, 11-13 septembrie 2008
Avem plăcerea să vă reamintim că ziua de 14 octombrie 2008 este data limită de depunere a proiectelor cu finanţare nerambursabilă UE pentru întreprinderile mari în cadrul programului “Creşterea Competivităţii Economice”, iar până la sfârşitul anului se va anunţa şi termenul limită pentru cea de-a doua sesiune pentru IMM-uri! Alte multiple posibilităţi sunt deschise şi pentru aceia care localizează proiectele lor în mediul rural. 
Platforma de Intervenţie şi Acţiune Rapidă “EU-RO Clearing Funds” (www.StructuralFunds.ro)  coordonează cu deosebit succes, încă din ajunul aderării României la UE, Programul Naţional de Formare Sistematică, atât pentru beneficiarii potenţiali din sectorul public şi din cel privat, cât şi pentru instruirea celor care selectează şi gestionează proiectele cu finanţare europeană. 

Înaintea intrării în activitatea profesională de toamnă, - cu sprijinul reputatului Consultant şi Trainer al Ministerului Economiei şi Finanţelor, Dl Octavian ŞERBAN, MBA la George Town University (USA), Quality & Business Manager certificat de Ford World HQ şi Japan International Cooperation Agency, Certified Knowledge Manager al Institutului de Knowledge Management (USA) -, destinăm o sesiune specială interactivă de training şi consiliere  pe proiecte / cereri de finanţare, dedicate de UE şi Guvernul Romaniei realizării unui sistem inovativ de producţie şi servicii prin co-finanţarea oferită de axa prioritară 1 a POS “Creşterea Competitivităţii Economice”.

În acest context, vă invităm să participaţi la sesiunea programată să aibă loc la Predeal, în perioada 11-13 septembrie 2008, la Hotel “Ursuleţul”, Predeal. Acest eveniment se adresează oamenilor de afaceri, reprezentanţilor confederaţiilor patronale/camerelor de comerţ, managerilor de companii mari şi mijlocii, experţilor tehnici certificaţi, liderilor asociaţiilor profesionale interesate.

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să consultaţi programul cadru din pagina a doua, precum şi site-ul www.StructuralFunds.ro sau să contactaţi Secretariatul organizatoric la tel/fax: (021) 230.49.97, mobil 0723.699.857, email: eurolink@b.astral.ro.
În aşteptarea expresiei Dvs. de interes,
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Prof. Sever AVRAM
Coordonatorul Platformei “EU-RO Clearing Funds”

Preşedinte executiv EUROLINK-House of Europe
Anexa Program
Principalele teme abordate:

· Cum pot folosi finanţările europene pentru crearea unor noi facilităţi logistice/de infrastructură, modernizarea, extinderea, re-tehnologizarea sau creşterea eficienţei economice a afacerii mele?

· Care sunt cerinţele actualizate pentru un studiu de fezabilitate şi un plan de marketing în stricta concordanţă cu punctajul prevazut de cei care selectează cererile de finanţare?

· De ce resurse, persoane şi activităţi am nevoie pentru a putea implementa proiectul meu şi a primi la timp tranşele de finanţare?

· Cum să prevăd nevoile şi modul de a asigura ritmul ideal de raportare, monitorizare, control şi evaluare internă în cursul implementării proiectului?

· În ce fel şi din ce surse pot avea acces la o co-finanţare stabilă a investiţiei mele?

· Care sunt cerinţele tehnice pentru realizarea auditului intern şi a celui extern în cazul proiectelor de valoare mare?

Agenda detaliată pe zile şi ore poate fi consultată pe site-ul www.StructuralFunds.ro .

Pentru energizarea şi socializarea participanţilor, sesiunea este completată de reuniuni de tip team-building, precum şi de posibilitatea accesului privilegiat la facilităţile Centrului Wellness & Spa ale complexului “Ursuletul” (www.ursuletul.ro). 
Certificatul de Absolvire al sesiunii este girat de coordonatorul principal, Dl Octavian ŞERBAN şi eliberat de Fundatia EUROLINK-Casa Europei, sub egida Platformei “EU-RO Clearing Funds”. 

Participanţii la sesiunea de training primesc: 

· dosarul sesiunii;
· CD cu toate materialele prezentate în cursul trainingului;
· consultaţii gratuite pe ideile/proiectele participanţilor;
· pauze de cafea;
· oportunitate de acces cu discount la centrul Welness & Spa ale complexului "Ursuleţul" (7 Euro/zi/persoană)

· recomandarea unor locaţii de cazare trei stele cu tarif special, dacă rezervarea se face în timp util (camera dublă:  25-55 Euro/noapte)

· Certificatul de Absolvire

Contribuţia bănească este în valoare de 835 lei/participant şi nu include cazarea, masa şi transportul participanţilor. Înscrierile se fac în baza principiului "primul venit-primul servit", în limita a maxim 25 de locuri, până cel tarziu în data de 5 septembrie 2008.

Vă reamintim coordonatele noastre: 

EUROLINK-Casa Europei / Platforma EU-RO Clearing Funds

Cartier Floreasca, Str. Cap. Ghe. Bulugea nr. 9, sector 2, Bucuresti

Tel./fax: 021.2304997; 021.2315288

E-mail: eurolink@b.astral.ro ; Internet: www.HouseofEurope.ro 
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