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De mai bine de o luna de zile, asistam la spectacolul repetatelor incercari de votare a noii Comisii Tehnice de Urbanism si Amenajarea Teritoriului a Primariei Municipiului Bucuresti.


In locul unui dialog deschis si nediscriminatoriu cu toate organizatiile profesionale reprezentative si cu societatea civila, dialog care ar fi permis elaborarea regulamentului de functionare si stabilirea componentei nominale a comisiei, se incearca impunerea unei formule dinainte stabilite.


Inca din luna iulie, Filiala Bucuresti a Ordinul Arhitectilor din Romania a transmis Primarului general, prin adresa nr.1573/28.07.08 (PMB), un proiect de regulament al comisiei (anexat), care ar fi constituit o buna baza de discutii pentru stabilirea regulamentului final. Din pacate, aceasta propunere a ramas fara raspuns, cum fara raspuns au ramas si solicitarile de dialog ale presedintelui Ordinul Arhitectilor din Romania si ale presedintelui Uniunii Arhitectilor din Romania, adresate in lunile iunie, iulie si septembrie a.c.

Intre timp, la Primaria Municipului Bucuresti si la Consiliul General al Municipiului Bucuresti, activitatea in domeniul urbanismului – atat in latura sa operationala curenta, cat si in cea de planificare strategica – este practic blocata.
Fata de aceasta situatie, Ordinul Arhitectilor din Romania, Filiala Bucuresti a Ordinului Arhitectilor din Romania si Uniunea Arhitectilor din Romania considera ca pentru a depasi acest impas sunt necesare:

1 – Acceptarea de catre dl. Primar general a unui dialog real cu reprezentantii legal desemnati ai Ordinului Arhitectilor din Romania si ai Uniunii Arhitectilor din Romania. Apartenenta la o organizatie nu confera nimanui dreptul de a se erija in reprezentant al ei, cu atat mai putin acela de a lua decizii care sunt de competenta exclusiva a conducerii organizatiei, conform procedurilor sale interne.
2 – Elaborarea, inainte de orice propunere concreta privind componenta nominala a Comisiei Tehnice de Urbanism si Amenajarea Teritoriului, a unui regulament de functionare al acesteia. Este anormal ca ea sa functioneze o perioada fara regulament, dupa cum la fel de nefiresc este ca regulamentul sa fie elaborat chiar de membrii comisiei si nu de Primaria Municipiului Bucuresti, in colaborare cu organizatiile profesionale si cu asociatiile civice.
Consideram ca principiile care ar trebui sa stea la baza regulamentului de functionare sunt urmatoarele:

a) Prezenta in comisie, fara discriminare, a tuturor organizatiilor/institutiilor profesionale reprezentative din domeniu:


1. Ordinul Arhitectilor din Romania si Filiala Bucuresti a Ordinului 


Arhitectilor din Romania;





2. Registrul Urbanistilor din Romania; 






3. Uniunea Arhitectilor din Romania;







4. Universitatea de Arhitectura si Urbanism “Ion Mincu”.


b) Stabilirea prin regulament a numarului de locuri cuvenit fiecarei organizatii/institutii 
profesionale prin reprezentare proportionala cu numarul membrilor lor.
In actuala propunere, Filiala Bucuresti, care grupeaza 2800 de arhitecti (din cei aproape 6000 din toata tara), are 1 singur reprezentant in comisie, in timp ce Registrul Urbanistilor din Romania, care numara in toata tara circa 1400 de membri, are 3 reprezentanti, iar Universitatea de Arhitectura si Urbanism “Ion Mincu”, care include circa 200 de arhitecti, are 3 reprezentanti.

Uniunea Arhitectilor din Romania are 1800 de membri in Bucuresti (din 3000 in tara), dar nici un reprezentant in comisie.
c) Recomandarea nominala in scris de catre organizatiile/institutiile reprezentate a membrilor comisiei, conform art. 37, alin.(2) din Legea nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului si urbanismul:

“Componenta nominala a Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului si urbanism si regulamentul de functionare se aproba (...) de Consiliul General al Municipiului Bucuresti, la propunerea (...) primarului general al municipiului Bucuresti, pe baza recomandarilor asociatiilor profesionale din domeniul amenajarii teritoriului, urbanismului, constructiilor, institutiilor de invatamant superior si ale arhitectului-sef.” (s.n.)
d) Obligativitatea semnarii unui Angajament de onoare de catre membrii Comisiei Tehnice de Urbanism si Amenajarea Teritoriului, continand garantii reale referitoare la eliminarea conflictului de interese si a manipularii/influentarii deciziilor comisiei.


Ca organizatii neangajate politic, Ordinul Arhitectilor din Romania, Filiala Bucuresti a Ordinului Arhitectilor din Romania si Uniunea Arhitectilor din Romania considera ca desemnarea membrilor Comisiei Tehnice de Urbanism si Amenajarea Teritoriului este o problema de natura strict profesionala si morala care, prin implicatiile ei, influenteaza in mod decisiv evolutia orasului Bucuresti.
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