SCRISOARE DESCHISĂ
Stimaţi jurnalişti,

Vă mulţumesc că aţi răspuns invitaţiei de participare la Conferinţa noastre de presă, probând astfel că problemele urbanistice ale oraşului prezintă interes pentru dumneavoastră. 
Evenimentele petrecute în ultima vreme ne-au făcut să luăm poziţie fermă în ceea ce priveşte raport Ordinului Arhitecţilor ca organizaţie cu Primăria capitalei, precum şi în ceea ce priveşte  rolul nostru ca arhitecti, în dezvoltarea oraşului. 
O primă decizie, a mea personală, în calitate de preşedinte al Filialei Bucureşti, este aceea de a mă retrage de pe lista de propuneri pentru Comisia Tehnică de Urbanism şi Amenajarea Teritorului, înaintată de dl. primar Sorin Oprescu Consiliului General al Municipiului Bucuresti.  

Am luat această hotărâre cu acordul lui Şerban Sturdza, preşedintele O.A.R. şi al lui Dan Marin, vicepreşedintele Filialei Bucureşti, prezenţi şi ei la şedinţa consiliului din 29 sept. a.c. 

In timpul mandatul d-lui primar Videanu am făcut greşeala de a vă spune cu întârziere care sunt problemele cu care se confruntă Bucureştiul din punct de vedere urbanistic şi legislativ, deşi îmi erau evidente cele mai multe dintre cauzele şi culpele, reale, care au dus la catalogarea Bucureştiului drept un dezastru urbanistic.

Am sperat că vom putea reuşi singuri, ca organizaţie, să schimbăm lucrurile în bine.

A existat şi teama de a nu transforma totul într-un circ mediatic.

De această dată vă spunem că Ordinul Arhitecţilor nu vrea să mai facă compromisuri prin tacere.

1.
Deşi Legea nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului si urbanismul prevede ca Primarul general să facă nominalizările pentru CTUAT în urma propunerilor venite de la organizaţiile, domnul Oprescu a ignorat, încă de la început, Ordinul Arhitectilor din Romania şi Uniunea Arhitectilor din Romania.

Aşa se face că noi am aflat componenţă comisiei de urbanism de abia în momentul când nominalizările d.lui primar s-au supus votului în Consiliul General, la şedinţa din 29 august a.c. 

Fără vreo propunere venită din partea Ordinul Arhitecţilor şi a Filialei Bucuresti,  şi fără să fiu întrebat, numele meu a apărut pe acea listă. S-a crezut poate, că în acest fel, cu un loc în comisie, se va da satisfacţie Ordinului Arhitectilor, mi se va obţine tăcerea sau voi putea fi mai lesne manevrat. 
În acea şedinţă de consiliu, proiectul de hotărâre cu componenţa CTUAT nu a fost votat, deoarece consilierii au văzut proiectul cu doar câteva minute înainte de începerea discuţiilor; a doua zi toate aceste lucruri au apărut în presă. Numai aceasta sedinta si după ce dl. primar general ne-a chemat să discutăm, am inaintat în scris propunerile Filalei Bucuresti pentru comisie. 
Cu toate acestea la ultima şedinţa de Consiliu, din 29 sept a.c., dl. primar general a dezinformat spunând că a ţinut cont de propunerile noastre, pentru că în realitate a continuat sa le ignore, păstrand nemodificată componenţa comisiei. 


De asemenea, vă informez că nu cunoastem în funcţie de ce criterii au fost facute aceste nominalizări. Desi este cea mai importanta organizatie profesionala din domeniu, Ordinul Arhitectilor din Romania, cu un singur membru in comisie, este flagrant sub-reprezentat in raport cu alte organizatii/institutii, mult mai restranse numeric si cu nimic mai competente.
2.
In aceeaşi sedinţă, dl. Oprescu a afirmat că votarea componenţei nominale a CTUAT trebuie sa preceadă elaborarea regulamentului ei de functionare. Mentionez ca, la solicitarea d-lui primar, i-am înaintat pe 28 iulie a.c. propunerea Filialei noastre pentru regulamentul de funcţionare a CTUAT, si proportia reprezentativitatii organizatiilor, dar si aceastea au fost ignorate.

După cum am declarat în comunicatul de presă de astăzi, procedura propusă de d-l primar – intai comisia, apoi regulamentul - este nefirească.

3.
Tot in şedinţa de Consiliu din 29 sept a.c., dl. primar general a declarat că a dizolvat vechea comisie fiindcă membrii ei s-ar fi făcut vinovaţi de fapte grave, pe care nu le poate face publice. 
Am vorbit cu unii din cei care au făcut parte din această comisie, arhitecti ale căror competenţa profesionala si onestitate nu pot fi puse la îndoială şi ale căror nume nu au fost implicate în scandaluri. Ma refer aici la proiecte care au stârnit controverse in societatea civilă, cum au fost cele ale unor diverse clădiri înalte sau ale unor constructii in parcuri.

 In calitate de reprezentant al Filialei Bucuresti a Ordinului Arhitecţilor din Romania, cer domnului Primar general Oprescu să ne spună care au fost faptele grave despre care nu a putut vorbi in sedinta Consiliului General si care vizează membrii Ordinului.
Consider că în contextul în care importanţa, poziţia şi argumentele Filialei Bucuresti a Ordinului Arhitecţilor din Romania sunt tratate cu indiferenţă, iar în sedinţa Consiliului am fost jignit public ca „neîntelegand nimic” din toate aceste probleme, am suficiente motive care să justifice decizia mea de a ma retrage din comisia propusa.
Colegii pe care îi reprezint ca şi opinia publică, prin intermediul d-stră, al jurnalistilor, vor putea întelege că mă disociez de fapte şi de persoane care aduc prejudicii profesiei de arhitect şi organizaţiei noastre.
Dincolo de gestul retragerii mele, Filiala Bucuresti a Ordinului Arhitecţilor din Romania trebuie in continuare sa fie reprezentata in Comisia Tehnica de Urbanism si Amenajarea Teritoriului, in raport cu proportionalitatea care ii revine de drept.
Vă mulţumesc pentru sprijin !

2 octombrie 2008
Prof. dr. arh. Mircea Ochinciuc,
Preşedinte al OAR filiala Bucureşti
