UAUIM - Curs postuniversitar de specializare 
“Proiectarea clădirilor pentru îndeplinirea cerinţei esenţiale F: Economie de energie şi izolare termică (EE-IT). Auditul energetic al clădirilor şi Certificatul de performanţă energetică (AEC-CPE)”.

  
coordonator: conf.dr.ing. Mihaela Georgescu
INSCRIEREA
Pana la data de 31 octombrie, intre 09.30 si 13.30,
la Secretariatul Departamentului de Studii Avansate al UAUIM,

dna. filol. Argentina Uţă, tel. 021-3077191, mobil 0740032514
Data limita de inscriere s-a prelungit: 31 octombrie 2008 ora 13,30 

Taxa de participare la interviu este de 100 RON.

Sunt scutite de taxa de înscriere la concursul de admitere categoriile stabilite conform legii şi cuprinse în Regulamentul general de admitere – U.A.U.I.M.

Taxele de participare la interviu se vor achita în zilele lucrătoare ale perioadei de înscrieri la: BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ - Sucursala Lipscani în contul: 

Cod IBAN RO65RNCB0090000508480011

Programul de încasări al B.C.R. - Sucursala Lipscani este următorul: de luni până joi între orele 8,30 - 16,30 şi vineri între orele 8,30 - 13,00.

Pentru înscrierea la interviu, participantii completează o cerere de înscriere în care vor consemna, sub semnătură proprie, toate datele solicitate de formularul respectiv.

La cererea de înscriere se anexează următoarele acte:

- diploma de bacalaureat, un exemplar în copie legalizată;

- diploma de licenţă cu anexa de studii, un exemplar în copie legalizată;

- certificatul de naştere în copie legalizată;

- certificatul de căsătorie în copie legalizată (în cazul participantelor căsătorite);

- copie după actul de identitate;

- 2 fotografii tip buletin de identitate;

- chitanţa referitoare la taxa de participare de 100 RON;

- actele doveditoare, numai pentru acei participanti care solicită scutirea taxei de înscriere, conform regulamentului de admitere al Universităţii de Arhitectură şi Urbanism "Ion Mincu".

- declaraţie-angajament prin care participantul se obligă să achite integral taxa de şcolarizare de 3500 RON / persoana în termen de o lună de la data declarării sale ca admis (valabil pentru participantii admişi pe locurile nesubvenţionate).

La interviu este strict interzis accesul cu telefoane mobile, ipoduri sau alte aparate electronice de comunicaţii şi/sau de stocare a informaţiei. Cei care nu respectă această prevedere sunt excluşi.
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