UNIVERSITATEA DE ARHITECTURA SI URBANISM „ION MINCU”, BUCURESTI
ANUNTA INSCRIEREA SI COLOCVIUL DE ADMITERE LA
PROGRAMUL DE STUDII ACADEMICE POSTUNIVERSITARE DIN DOMENIUL

URBANISMULUI SI AMENAJARII TERITORIULUI
AMBELE VINERI, 14 NOIEMBRIE 2008, ORA 10.00

DEDICAT absolvenţilor şcolarizaţi conform Legii Învăţămîntului nr. 84/1995, republicată, precum şi absolvenţilor de învăţămînt superior de lungă durată şcolarizaţii conform legislaţiei de profil anterioare acesteia, în scopul extinderii şi perfecţionării atestate prin diploma în cauză – din diversele profesiuni legate de urbanism şi administraţie.
1. Descriere generala
O privire generală asupra urbanismului ultimilor ani evidenţiază strânsa legătură dintre  managementul evoluţiilor spaţiale la nivelul oraşelor europene şi al teritoriilor regiunilor de dezvoltare şi evoluţiile proceselor de dezvoltare sociale şi economice. In acest context general, aflat în continuă şi rapidă schimbare, planificarea urbană şi teritorială are în faţă o serie de probleme, a căror complexitate şi diversitate cer profesioniştilor din domeniu o permanentă reconectare la cunoaşterea fenomenelor actuale ale dinamicii urbane.
Dintr-un alt punct de vedere, presiunea majoră  exercitată asupra terenurilor intravilane şi a celor din teritoriile periurbane ale marilor oraşe din România, necesită asimilarea unor abordări, procedee şi tehnici de gestiune moderne ale dezvoltării urbanistice.
Aceste premise constituie principalele argumente care au determinat structurarea unui Program de Studii Academice Postuniversitare, adresat profesioniştilor cu pregătire universitară superioară implicaţi în gestiunea dezvoltării urbane şi teritoriale din cadrul administraţiilor locale şi judeţene, dar şi practicienilor din domeniu.
Desigur, multitudinea situaţiilor concrete care caracterizează oraşele şi teritoriile constituie un obstacol insurmontabil pentru cei care şi-ar dori formularea unor soluţii universal valabile, cu aplicabilitate şi rezultate imediate. Acest program, dimpotrivă, încearcă să pună la îndemâna absolvenţilor un set de principii şi unele abordări practice capabile să orienteze deciziile profesionale pentru cât mai multe dintre cazurile concrete ale dezvoltării urbane contemporane din România.
Pe lângă elementele legate de interpretarea “tehnică” a legislaţiei de urbanism şi de aplicare a unor acte normative din domeniu, de o mare actualitate este problematica dezvoltării urbane durabile dar şi cea a evoluţiilor teritoriale, toate în corelaţie cu obiectivele dezvoltării regionale. Raportul oraşului cu teritoriul, precum şi o serie de alte probleme actuale ale dezvoltării urbane completează tabloul acestui program de pregătire profesională de nivel universitar.

Cadrele didactice implicate în acest program aparţin Facultăţii de Urbanism, cei mai mulţi dintre ei având, pe lângă o înaltă pregătire universitară şi o bogată experientă profesională, unii dintre aceştia activând în sistemul de avizări ale diferitelor documentaţii de amenajare a teritoriului şi urbanismului.
2. Depunerea dosarului de inscriere si colocviul de admitere
Data desfăşurării: vineri, 14 Noiembrie 2008, ora 10.00
Locul de desfăşurare: Sala B3
Număr de locuri: 40 locuri
Selecţia candidaţilor se va face pe baza unui interviu şi a dosarului de înscriere.
3. Dosarul de înscriere –
CE URMEAZĂ A FI DEPUS

VINERI, 14 NOIEMBRIE, ORA 10.00, LA DEBUTUL INTERVIULUI:
Pentru înscrierea în concurs, candidaţii completează o cerere de înscriere în care vor consemna, sub semnătură proprie, toate datele solicitate de formularul respectiv.

La cererea de înscriere se anexează următoarele acte:

- diploma de bacalaureat, un exemplar în copie legalizată;

- diploma de licenţă cu anexa de studii, un exemplar în copie legalizată;

- certificatul de naştere în copie legalizată;

- certificatul de căsătorie în copie legalizată (în cazul candidatelor căsătorite);

- copie după actul de identitate;

- 2 fotografii tip buletin de identitate;

- actele doveditoare, numai pentru acei candidaţi care solicită scutirea taxei de înscriere, conform regulamentului de admitere al Universităţii de Arhitectură şi Urbanism "Ion Mincu";
- declaraţie-angajament prin care candidatul se obligă să achite prima rată a taxei de şcolarizare în termen de o lună de la data declarării sale ca admis şi restul pînă la debutul celui de-al 2-lea semestru (februarie 2009).

4. Prima grupare de cursuri

va avea loc incepind de vineri, 14 noiembrie 2008, dupa colocviul de admitere, urmind sa se desfasoare si simbata, 15 noiembrie si, eventual, si duminica 16 noiembrie.
PAGE  
2

