UIA ANUNŢĂ PREMIUL INTERNAŢIONAL TORSANLORENZO 2009
Premiul are ca scop să pună în evidenţă realizările peisajere şi să promoveze calitatea spaţiilor verzi urbane sau forestiere. Premiul anual este organizat pentru a şaptea oară şi, pentru a cincia oară, a primit sprijinul Uniunii Internaţionale a Arhitecţilor (UIA). 

TREI TIPURI DE PROIECTE

Proiectele propuse pentru acest premiu trebuie să se înscrie într-una din categoriile următoare:

· Concepţii peisajere şi transformări aduse teritoriului: reabilitare, restaurare şi punere în valoare a mediului;

· Spaţii verzi urbane: piaţa publică, cartierul sau parcul oraşului;

· Grădini şi parcuri private în oraşe şi la periferie.

MODALITĂŢI DE PARTICIPARE

Premiul este deschis arhitecţilor şi profesioniştilor de amenajare peisajeră înscrişi în organizaţiile profesionale din ţara lor. Proiectele care au obţinut deja premii sau recompense nu pot fi prezentate pentru premiul 2009.

Nu există taxă de înscriere. Înregistrarea se face în acelaşi timp cu remiterea dosarelor care trebuie expediate organizatorilor prin curier rapid sau poştal până cel târziu pe 6 martie 2009 şi trebuie să le parvină până cel târziu pe 16 martie 2009.

JURIUL

Juriul internaţional va fi format din practicieni desemnaţi de către organizaţiile profesionale următoare: Uniunea Internaţională a Arhitecţilor (UIA); Federaţia Internaţională a Arhitecţilor Peisagişti (IFLA); Societatea Americană a Arhitecţilor Peisagişti (ASLA); Fundaţia Europeană a Arhitecţilor Peisagişti (EFLA); Federaţia Europeană a Arhitecţilor Peisajului (FEAP); Consiliul Naţional al Arhitecţilor, Planificatorilor, Conservatorilor şi Peisagiştilor din Italia (CNAPPC); Consiliul Ordinului Naţional al Inginerilor Agronomi şi Forestieri Italieni (CONAF); Asociaţia Italiană de Arhitectură a Peisajului (AIAPP), un reprezentant al redacţiei revistei italiene „Torsanlorenzo informa” precum şi Mario Margheriti, pentru Torsanlorenzo Gruppo Florovivaistico. Juriul se va reuni pe 27 martie 2009.

Kazuo Iwamura, Vice-Preşedinte UIA, va reprezenta UIA în juriu. 

PREMIILE

Se vor decerna două premii pentru fiecare din cele trei categorii: primul de 2 500 de euro; al doilea de 1 000 de euro. 

Pentru mai multe detalii:

www.premiotorsanlorenzo.it
itinfo@premiotorsanlorenzo.it
www.uia-architectes.org
Mariana Ionescu

Consilier Relaţii Internţionale OAR 

