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Comunicat de presă
Târg de carte de arhitectură, artă & design
757 boks&magazines
În perioada 27-28 februarie KLUDIstudio si Librăria Cărtureşti vă aşteaptă la cea de-a saptea ediţie a târgului de carte de arhitectură, artă şi design 757 books & magazines. Evenimentul va avea loc în incinta KLUDIstudio, un spațiu dedicat de KLUDI arhitecților, designerilor şi tuturor celor interesați de arhitectură şi design contemporan.

La această ediţie speciala 757 books & magazines Carturesti si KLUDIstudio intentioneaza sa aduca in atentia publicului cultura japoneza, precum si lucrari ale artistilor si arhitectilor asiatici. 
Vineri, 27 februarie, ora 19:00 va avea loc o dezbatere pe tema “Arhitectura si spatial nipon” moderata de Constantin Goagea (biroul de arhitectura Point.4Grup). Vor fi abordate teme precum Japanese Fashion & Japanese Design  si vor fi servite ceaiuri cu specific japonez in accesorii speciale. 

Sambata, 28 februarie, ora 19:00 invitatii se vor putea familiariza cu ritualul pregatirii si servirii ceaiului in cadrul demonstratiei pregatite de Centrul de studii romano-japoneze urmate de un scurt recital sustinut la shamisen.  Ceaiul nu va lipsi si nici discutiile pe marginea cartilor aduse de Carturesti.

Carturesti a selectat pentru aceasta editie colectii de inalta calitate in arta plastica, arhitectura, design, fashion, fotografie, ceaiuri si accesorii, veţi putea găsi în expoziţia de la Kludistudio publicatii care ilustrează concepte şi traditii ale culturii japoneze. 
KLUDIstudio defineşte un concept nou în pesajul concept store-urilor româneşti, realizând un mediu destinat întâlnirilor între specialiştii în arhitectură şi design si propunând un spaţiu de tip lounge care doreşte să găzduiască în continuare o serie variata de evenimente culturale şi profesionale. 

Cărtureşti este un concept ce se defineşte prin dichisul selecţiei de carte, ceai, muzică, artă, film şi accesorii. În ultimii opt ani, Cărtureşti a devenit în mod cert un nod central în infrastructura culturală autohtonă, iar mobilitatea şi deschiderea către cele mai diverse proiecte culturale l-a adus cu cele 757 cărţi şi reviste ale sale în spaţiul rafinat al studioului Kludi. 

Târgul poate fi vizitat între orele 11.00-21.00 şi sunt invitaţi toţi cei care vor să descopere cele mai noi titluri din domeniu şi să profite de reducerile de sezon.

Organizatori: KLUDIstudio şi Carturesti

Concept eveniment: Studio Kim Bucşa Diaconu

Sponsor: KLUDI România

Partener: Revista ARHITECTURA

Pentru alte detalii vă rugăm să ne contactaţi:

KLUDIstudio



Informaţii:

Bld. Libertăţii nr. 10 


Roxana Brânză


Alina Jijau
Bucuresti, sector 5


roxana.branza@kludi.ro

alinajijau@carturesti.ro
031 418 7101



0751 155 834

                     021 317 3459


