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Wienerberger




Brick Award
scurta-prezentare 

Wienerberger, cel mai mare producator mondial de caramida, cu sediul central in Austria, la Viena, prezinta pentru a patra oara Premiul International de Arhitectura “Brick Award ’10”. Premiul se acorda o data la doi ani pentru arhitectura europeana, contemporana, realizata din caramida. Un juriu international format din bine-cunoscuti arhitecti si critici, realizeaza selectia proiectelor. Anul trecut, premiul 1 a fost castigat de renumitul architect german Peter Zumthor.
Caramida, unul din cele mai vechi materiale de constructie din istoria omenirii, se descrie prin modernitate, deoarece este constant modificata si innoita pentru a atinge performante economice, ecologice si arhitecturale.

Diferitele utilizari ale caramizii ca material de constructie, la fatade, izolatie, sau pereti, sunt prezentate in catalogul bogat ilustrat si documentat Brick. Proiectele prezentate sunt rezidentiale si non-rezidentiale, la care au fost utilizate caramizi, atat pentru fatada, dar si in constructia propriu-zisa. Proiectele castigatoare sunt la fel de variate ca si multiplele utilizari ale caramizii ca si material de constructie.
Catalogul poate fin comandat la www.Callwey.de
Mai multe detalii gasiti pe site-ul www.brick08.com si www.wienerberger.com. 
