Sponsorizarea si mecenatul – notiune, conditii de acordare, avantaje
Omenia si dorinta de ajutorare a celor care au nevoie, cum este în cazul de fată RalucaSponsorizarea este activitatea care se desfasoara pe baza unui contract incheiat intre sponsor si beneficiar, care consimt asupra mijloacelor financiare si a bunurilor materiale care se acorda ca sprijin, precum si a duratei sponsorizarii.
In cazul sponsorizarii constind in bunuri materiale, acestea vor fi evaluate prin contractul de sponsorizare la valoarea lor reala din momentul predarii lor catre beneficiar.
(1)În conditiile prezentei legi, sponsorizarea este actul juridic prin care doua persoane convin cu privire la transferul dreptului de proprietate asupra unor bunuri materiale sau mijloace financiare, pentru sustinerea de activitati fara scop lucrativ, desfasurate de catre una dintre parti, denumita beneficiarul sponsorizarii.
(2)Existenta si continutul contractului de sponsorizare se dovedesc prin forma scrisa a acestuia, în care se vor specifica obiectul contractului, valoarea contractului, durata, termenele si obligatiile partilor.
(3)În conditiile prezentei legi, mecenatul este un act de liberalitate prin care o persoana fizica sau juridica, numita mecena, transfera, fara obligatie de contrapartida directa sau indirecta, dreptul sau de proprietate asupra unor bunuri materiale sau mijloace financiare catre o persoana fizica, ca activitate filantropica cu caracter umanitar, pentru desfasurarea unor activitati în domeniile: cultural, artistic, medico-sanitar sau stiintific-cercetare fundamentala si aplicata.
(4)Existenta si continutul actului de mecenat se dovedesc prin forma autentica, în care se vor specifica obiectul, durata si valoarea acestuia.
 si familia sa, au determinat pe multi să le fie alături, material, financiar si spiritual. În speranta că demersul meu îi va face si pe altii să contribuie financiar la lungul drum spre însănătosire care o asteaptă pe  Raluca, îmi permit să vă răpesc câteva minute în care vă prezint câteva informatii referitoare la actul de sponsorizare sau mecenat.
Sponsorizarea este actul juridic prin care două persoane convin cu privire la transferul dreptului de proprietate asupra unor bunuri materiale sau mijloace financiare pentru sustinerea unor activitati fara scop lucrativ desfasurate de catre una dintre parti, denumita beneficiarul sponsorizarii.
 Mecenatul este un act de liberalitate prin care o persoana fizica sau juridica, numita mecena, transfera, fara obligatie de contrapartida directa sau indirecta, dreptul sau de proprietate asupra unor bunuri materiale sau mijloace financiare catre o persoană fizică, ca activitate filantropica cu caracter umanitar, pentru desfasurarea unor activitati în domeniile: cultural, artistic, medico-sanitar sau stiintific - cercetare fundamentala si aplicata.

Poate beneficia de sponsorizare orice persoana juridica de utilitate publica, cu sediul in Romania, care desfasoara sau urmeaza sa desfasoare o activitate cu caracter direct umanitar, filantropic, cultural, artistic, educativ, stiintific, religios, sportiv sau care este destinata protectiei drepturilor omului si educatiei civice ori calitatii mediului inconjurator.Beneficiar al sponsorizarii poate fia)orice persoana juridica fara scop lucrativ, care desfasoara sau urmeaza sa desfasoare o activitate în domeniile: cultural, artistic, educativ, de învatamânt, stiintific-cercetare fundamentala si aplicata, umanitar, religios, filantropic, sportiv, al protectiei drepturilor omului, medico-sanitar, de asistenta si servicii sociale, de protectia mediului, social si comunitar, de reprezentare a asociatiilor profesionale, precum si de întretinere, restaurare, conservare si punere în valoare a monumentelor istorice; orice persoană juridica fără scop lucrativ, care desfasoara în România sau urmeaza sa desfasoare activităti între care regăsim domeniul umanitar, filantropic, medico-sanitar, precum si d)orice persoana fizica a carei activitate într-unui dintre domeniile prevazute la lit. a) este recunoscuta de catre o persoana juridica fara scop lucrativ sau de catre o institutie publica, ce activeaza constant în domeniul pentru care se solicita sponsorizarea.
orice persoana fizică cu domiciliul în România care desfăsoară activitate în unul dintre domeniile umanitar, filantropic, medico-sanitar s.a.
Beneficiar al mecenatului poate fi orice persoana fizica cu domiciliul în România, care necesită, printer altele un sprijin  umanitar, filantropic, medico-sanitar s.a.

În situatia în care sponsorizarea se efectuează de către o entitate plătitoare de impozit pe profit, contribuabilul care efectueaza sponsorizarea si/sau actul de mecenat, scade din impozitul pe profit/venit datorat suma acordată ca sposorizare., dacă sunt îndeplinite cumulativ urmatoarele conditii:
a) sunt în limita a 3 0/00 din cifra de afaceri;
b) nu depăsesc mai mult de 20 %, din impozitul pe profit datorat. 
Persoanele fizice sau juridice straine, care datoreaza statului român, conform legislatiei în vigoare, un impozit pentru un venit realizat în România si care efectueaza sponsorizari sau acte de mecenat, beneficiaza, de asemenea, de reducerea bazei impozabile cu echivalentul în lei al sponsorizarii sau al actului de mecenat, calculat la cursul de schimb valutar al zilei, la data efectuarii transferului.
Sumele încasate si bunurile primate cu titlu de sponsorizare nu sunt supuse impozitării la beneficiar.

 (2)Persoanele fizice sau juridice române, care efectueaza acte de mecenat în conditiile prezentei legi, beneficiaza de reducerea bazei impozabile cu echivalentul acestora, dar nu mai mult de 10% din baza impozabila.
 (3)Totalitatea reducerilor aplicate bazei impozabile pentru sponsorizarile efectuate potrivit alin. (1), cumulate cu cele aferente actelor de mecenat, nu poate depasi 10% din venitul sau din profitul impozabil, dupa caz.
Beneficiarii sponsorizarii sint scutiti de plata taxei pe valoarea adaugata asupra veniturilor incasate din sponsorizare.
Exemplu de calcul privind scaderea din impozitul pe profit datorat a cheltuielilor reprezentând sponsorizarea:
O societate comercială, plătitoare de impozit pe profit, încheie un contract de sponsorizare, în valoare de 3.000 lei. Contractul de sponsorizare se încheie în data de 2 februarie 2009. La finele trim. I 2009, contribuabilul are o cifră de afaceri de 1.002.000 lei, precum si un profit impozabil in sumă de 157.000 lei, pentru care datoreaza un impozit pe profit în valoare de 157.000 lei x 16% = 25.120 lei. 

Rezultă că suma de 3.000 lei se încadrează în conditiile impuse de legislatia fiscală, adică:
-  3‰ din cifra de afaceri = 1.002.000 lei x 3‰ = 3.006 lei;

- 20% din valoarea impozitului datorat la data 31.03.2009 este de 25.120 lei x 20% = 5.024 lei.

Dacă societatea comercială luată ca exemplu nu ar efectua sponsorizarea, atunci până la data de 25.04.2009, ar trebui sa vireze ca impozit pe profit suma de 25.120 lei.


În cazul efectuării sponsorizării, atunci societatea comercială efectuează următoarele plăti:

· La data de 02.02.2009 achită cu titlu de sponsorizare suma de 3.000 lei;

· Până la data de 25.04.2009 achită impozitul pe profit în suma de 22.120 lei.
Se observă că în ambele cazuri efortul financiar al sponsorului este acelasi: 25.120 lei = 3.000 lei + 22.120 lei, adică suma sponsorizată a diminuat direct datoria privind impozitul pe profit, deci sumele achitate cu titlu de sponsorizare sunt suportate în final de către stat.
Nutresc speranta că acest material îi va convinge si pe altii să fie alături de Raluca si familia ei.
Pentru informatii suplimentare sunt la dispozitia dvs.

Date de contact: tel. 0728009653




    magda@auditsiexpertiza.ro
 Prof. univ. dr. Magdalena MIHAI - sef de catedră

Catedra de contabilitate

Facultatea de economie si Administrare a Afacerilor

Universitatea din Craiova

