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ARGUMENTE 
Pentru elaborarea şi adoptarea 

CODULUI AMENAJĂRII TERITORIULUI, 

AL URBANISMULUI ŞI AL CONSTRUCŢIILOR
Ca urmare a dinamicii evoluţiei activităţii în domeniul construcţiilor în ţara noastră, în ultima perioadă au fost constatate disfuncţionalităţi majore în ceea ce priveşte interpretarea reglementărilor legale în domeniu, dar şi în ceea ce priveşte aplicarea acestora.

Legislaţia existentă este stufoasă şi în unele privinţe necorelată cu domeniile conexe, de cele mai multe ori interpretarea normelor aplicabile fiind discutabilă, atât în relaţia cu actele normative subsecvente sau conexe cât şi în ceea ce priveşte coroborarea cu dispoziţiile Uniunii Europene în domeniu.

 Pe lângă corelarea actelor normative care reglementează aceste domenii, CODUL AMENAJĂRII TERITORIULUI, AL URBANISMULUI ŞI AL CONSTRUCŢIILOR sistematizează şi corelează dispoziţiile din domeniu într-o structură unitară, elimină disfuncţionalităţile apărute până în prezent şi, totodată, clarifică aspectele privind armonizarea legislaţiei române în materia construcţiilor cu principiile şi reglementările Uniunii Europene, precum şi cu tratatele internaţionale la care România este parte.
Prezentul cod stabileşte: cadrul legal unitar pentru amenajarea teritoriului şi urbanismul, autorizarea şi executarea lucrărilor de construcţii, asigurarea calităţii construcţiilor, a materialelor şi a produselor pentru construcţii, exercitarea controlului de stat cu privire la respectarea disciplinei în urbanism şi a regimului de autorizare a construcţiilor, precum şi aplicarea unitară a prevederilor legale în domeniul calităţii în construcţii pe teritoriul României; cadrul legal de administrare a taxelor şi cotelor reglementate de prezentul cod este stabilit prin legislaţia privind procedurile fiscale. 

Codul construcţiilor sistematizează şi corelează dispoziţiile din domeniu într-o structură unitară, elimină disfuncţionalităţile apărute până în prezent şi, totodată, clarifică aspectele privind armonizarea legislaţiei române în materia construcţiilor cu principiile şi reglementările Uniunii Europene, precum şi cu tratatele internaţionale la care România este parte.

Actul normativ de nivel lege organică reglementează unitar etapele logice care sunt parcurse pentru edificarea unei lucrări de construire, începând cu amplasarea, autorizarea, proiectarea, execuţia, urmărirea evoluţiei în timp, controlul statului şi post-utilizarea.   

Au fost repartizate competenţe pentru instituţiile cu atribuţii în domeniile reglementate de dispoziţiile proiectului pentru a  fi mai uşor de stabilit şi responsabilităţile fiecărei instituţii, inclusiv natura exactă a controlului statului în domeniu.

Prezentul cod prevede reguli mai clare reunite într-un ansamblu unitar, care reglementează toate etapele logice ce concură la edificarea unei construcţii.

A fost efectuată o limitare a reglementărilor în vederea ducerii acestora efectiv la îndeplinire cu mijloacele existente, fără a introduce disfuncţionalităţi.

Instaurarea unei certitudini asupra aplicabilităţii normei juridice în materie.

Obligarea expresă a autorităţilor publice de a informa prealabil asupra propunerilor de decizii care afectează mediul, în aşa fel încât să permită publicului să se exprime asupra proiectului în discuţie.

În măsura în care dispoziţiile prezentului cod se vor consolida, iar normele de aplicare se vor finaliza, Consiliul Legislativ va putea să le cuprindă într-o structură omogenă, prezentată sub formă de codex, în scopul înlesnirii cunoaşterii şi aplicării acestora.

Implicaţiile asupra legislaţiei interne sunt benefice atât prin eliminarea unor disfuncţionalităţi apărute în domeniile care fac obiectul reglementărilor prezentului cod, cât şi prin cuprinderea unitară a reglementărilor din domeniul construcţiilor într-un singur act normativ de nivel lege.

             Nu s-au prevăzut influenţe financiare pentru persoanele fizice sau juridice.
1. Impactul macroeconomic
      Asigurarea unificării legislaţiei în domeniile următoare: amenajarea teritoriului şi urbanismul, proiectarea lucrărilor de construcţii; autorizarea executării lucrărilor de construcţii; executarea lucrărilor de construcţii; exploatarea construcţiilor; post-utilizarea construcţiilor; calitatea materialelor, evaluarea conformităţii produselor şi tehnologiilor din domeniul construcţiilor; exercitarea controlului de stat în construcţii.
       Diminuarea influenţelor financiare din partea contribuabililor prin scurtarea termenelor şi eficientizarea activităţii de coordonare a executării construcţiilor.

       Întărirea disciplinei în construcţii concomitent cu asigurarea următoarelor deziderate: protejarea investiţiilor, protejarea lucrătorilor şi descurajarea fenomenului infracţional în domeniul construcţiilor.

2. Impactul asupra mediului de afaceri

Mediul de afaceri este interesat de promovarea proiectului de act normativ întrucât sistematizarea  unitară a dispoziţiilor legale reglementate facilitează activitatea de management a afacerilor eficientizând procesul de planificare şi monitorizare a activităţilor ce se execută pentru edificarea unei construcţii.

3. Impactul social

       Prin elaborarea prezentului proiect de lege se urmăreşte descurajarea acţiunilor infracţionale cum ar fi: construirea pe terenuri pentru care nu se posedă titlul de proprietate sau de folosinţă, modificarea construcţiilor prin acţiuni care pot pune în pericol viaţa oamenilor sau animalelor or mediul înconjurător, întocmirea ori semnarea proiectelor tehnice, precum şi a proiectelor pentru autorizarea executării lucrărilor de construcţii de către persoane fără drept de semnătură dobândit potrivit dispoziţiilor prezentului cod.

4. Impactul asupra mediului

Reglementările privind protecţia mediului din cuprinsul Codului construcţiilor obligă factorii implicaţi în edificarea unei construcţii la luarea unor măsuri rapide pentru refacerea mediului afectat pe timpul activităţii de construire şi, totodată, pune la dispoziţia autorităţilor locale instrumente financiare pentru a asigura în mod operativ reabilitarea suprafeţelor de teren din jurul construcţiilor.

5. Proiecte de acte normative suplimentare

După adoptarea proiectului de lege Codul construcţiilor, se emit pe baza şi în executarea acestuia, ordine cu caracter normativ, instrucţiuni şi alte asemenea acte ale conducătorilor ministerelor şi ai celorlalte organe ale administraţiei publice centrale de specialitate sau ale autorităţilor administrative autonome.  

6. Compatibilitatea proiectului de act normativ cu legislaţia comunitară în materie

Proiectul Codul Construcţiilor se încadrează în aquis-ul comunitar ce trasează principiile generale de funcţionare a Pieţei Interne – segmentul politici industriale - , dar prin complexitatea reglementărilor propuse, prezintă tangenţe şi cu alte domenii juridice comunitare importante, cum ar fi libera circulaţie a produselor , a serviciilor şi persoanelor (lucrătorilor), concurenţa, protecţia mediului, protecţia consumatorului, şi nu în ultimul rând, standardizarea şi marcarea produselor care asigură libera circulaţie a mărfurilor..
 Având in vedere implicaţiile sociale si economice, proiectul, conform reglementarilor legale, trebuie supus unor ample dezbateri publice pentru identificarea şi clarificarea tuturor aspectelor precum şi pentru formularea de observaţii şi propuneri privind îmbunătăţirea acestuia.  .

Principalele noutăţi aduse de COD sunt:

- exercitarea controlului calităţii şi pentru clădirile de locuinţe cu parter şi parter şi un etaj şi anexele gospodăreşti situate în mediul rural şi în satele ce aparţin oraşelor (în prezent acestea fiind exceptate de la controlul calităţii);


- clarificarea relaţiilor de subordonare dintre Planul de Urbanism General (PUG), Planul de Urbanism Zonal (PUZ) şi Planul de Urbanism de Detaliu (PUD) precum şi limitarea posibilităţilor de derogare;
 
     - introducerea Certificatului de conformitate a construcţiilor, document care va atesta respectarea cerinţelor esenţiale pentru construcţia supusă recepţiei la terminarea lucrărilor;

    - obligativitatea asigurării clădirilor de către investitori sau de proprietari, pe durata execuţiei acestora şi pe toată durata de folosinţă;

   - proprietarii, persoane fizice şi/sau juridice române, care reabilitează termic locuinţele sau modernizează clădirile mai vechi de 50 ani, inclusiv din punct de vedere estetic, vor fi scutiţi de la plata taxei de eliberare a autorizaţiei de construire şi a impozitului pe locuinţă, pe perioada de rambursare a creditului contractat pentru lucrări;

       - în vederea prevenirii unui potenţial dezastru provocat de cutremure, consiliile locale ale municipiilor, oraşelor şi comunelor vor putea cere instanţei de judecată să-i oblige pe proprietarii locuinţelor încadrate în clasa I de risc seismic să ia măsurile de intervenţie stabilite prin raportul de expertiză tehnică;

       - construcţiile civile/industriale, situate în zonele inundabile ale albiilor majore sau în zonele de protecţie, vor fi identificate de reprezentanţii direcţiilor judeţene de ape, solicitându-se, prin autorităţile administraţiei publice locale, demolarea acestora (dacă nu au autorizaţie de construire sau acte de proprietate) sau strămutarea proprietarilor (aceştia primind despăgubiri). După finalizarea inventarierii zonelor inundabile, eliberarea de autorizaţii de construire pe aceste perimetre va fi interzisă;            
- pentru "viciile ascunse" ale construcţiei, apărute într-un interval de 10 ani de la recepţia finală a lucrării, proiectantul, specialiştii verificatori de proiecte, experţii tehnici, dirigintele de şantier şi fabricanţii şi furnizorii de produse şi materiale de construcţii vor răspunde conform obligaţiilor ce le revin; pentru problemele structurii de rezistenţă rezultate din nerespectarea normelor de proiectare şi execuţie in vigoare la data realizării ei, persoanele menţionate vor răspunde pe toată durata de existenţă a construcţiei.

- introducerea sancţiunii “AVERTISMENT”; aceasta se aplică în cazul în care măsurile corective dispuse prin actul de control sunt duse la îndeplinire în termen de 5 zile de la data constatării faptei.

   - pentru executarea de lucrări fără autorizaţie sau pe terenuri pentru care investitorul nu posedă un titlu de proprietate sau un drept legal de administrare, precum şi pentru desfiinţarea şi demolarea parţială sau totală a monumentelor istorice fără avizul Ministerului Culturii şi Cultelor vor fi aplicate sancţiuni sub formă de amenzi cuprinse între 100.000-120.000 lei (1-1,2 miliarde lei vechi) sau închisoare de la şase luni la trei ani si obligaţia desfiinţării construcţiei.
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