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Cooperarea transnaţională în contextul SUERD,

rezultate 2007-2013, perspective 2014-2020
În contextul necesităţii valorificării rezultatelor programelor implementate în perioada 2007-2013 şi a prezentării perspectivelor de finanţare 2014-2020, Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice, în calitate de Autoritate Naţională şi Punct Naţional de Contact pentru programele de cooperare transnaţională Sud Estul Europei (2007-2013) şi Dunărea (2014-2020), organizează o serie de evenimente pentru promovarea rezultatelor şi perspectivelor cooperării transnaţionale în contextul SUERD. 

După evenimentele organizate deja la Bucureşti, Iaşi, Sibiu, Constanţa și Timişoara, în data de 01 septembrie a.c. va avea loc la Alexandria (Hotel Red Confort,  Str. 1 Mai, nr. 107) un eveniment similar,  conform agendei ataşate. 
Menţionăm că în perioada 2007-2013, România a participat în cadrul Programului de Cooperare Transnaţională Sud Estul Europei al cărui scop a fost de a îmbunătăţi procesul de integrare teritorială, economică şi socială şi de a contribui la coeziunea, stabilitatea şi creşterea competitivității statelor partenere prin dezvoltarea parteneriatelor transnaţionale în domenii precum inovare, protecţia mediului, accesibilitate şi dezvoltare durabilă. În cadrul programului au fost aprobate şi implementate 122 de proiecte, o parte dintre acestea fiind considerate „proiecte fanion” în cadrul Strategiei Uniunii Europene pentru Regiunea Dunării (SUERD). Pentru România, succesorul Programului SEE în perioada 2014-2020 este Programul Transnațional Dunărea 2014-2020, care va susţine integrarea politicilor din domeniile selectate (inovare şi responsabilitate socială, mediu şi cultură, conectivitate şi responsabilitate energetică, guvernanţă)  în macroregiunea Dunării conform prevederilor comunitare comune şi a Regulamentului FEDR în strânsă legătură cu obiectivele (SUERD).
Persoanele interesate sunt rugate să completeze formularul de participare.

Vă rugăm să transmiteți formularele la adresa de email: 
evenimente-mdrap-t@gsgroup.ro. 



