          CONSILIUL DE CONDUCERE TERITORIAL



SINTEZA




dezbaterilor din reuniunea Consiliului de Conducere Teritorial
                                 miercuri 28 martie 2007
In sedinta Cnsiliului de Conducere Teritorial, intrunit miercuri 28 miercuri                            2007, ora 16:30, s-au discutat urmatoarele:
Din totalul de 27 membrii (23 plini si 2 supleanti) la lucrari au fost prezenţi 19 membrii.
La ordinea de zi, anunţata, arh. Adrian Cristescu a solicitat, adăugarea unui punct la discutii, referitor la semnatura preşedintelui filialei pe scrisoarea deschisă iniţiată de Grupul Civic Bucuresti.
- Prof. Dr. Arh. Mircea Ochinciuc a prezentat informarea privind activitatea Filialei Teritoriale Bucuresti a O.A.R. (informare afisata pe site-ul filialei – www.oar-bucuresti.ro – pentru a putea fi consultata de toţi membrii).

- A fost prezentat si aprobat Bugetul estimativ al Anualei de Arhitectura Bucuresti – editia a V-a 2007 în valoare de 252399 RON - formata din  164424 RON pentru Anuala de Arhitectura Bucuresti propriu-zisa si 87975 RON pentru Expozitia "STILUL NEOROMANESC" si Expozitia interactiva "CASE CARE PLANG ".
Suma urmează să fie obţinută din taxa de timbru care va fi repartizată de Ordinul Naţional către filialei noastre, sub forma finanţării proiectelor culturale.
- S-a discutat metodologia stabilita de O.A.R. National privind intocmirea proiectelor culturale in vederea accesarii fondurilor din taxa de timbru.

Filiala Bucuresti a O.A.R. va transmite oficial obiectiile fata de procedura mentionata. 
Membrii Consiliului Teritorial au hotarit sustinerea proiectelor propuse de filiala si inaintarea acestora catre O.A.R. National :
1. Proiect Anuala de Arhitectura Bucuresti, editia a V-a 2007, 
2. Proiect realizare DVD „Arhitectura contemporana a Bucurestiului”,
3. Proiect concurs „Teme bucurestene”. 
4. De asemeni filiala recomandă proiectul dl-ui. arh. Andrei Pandele -  Expozitia de fotografie „Fotografii Interzise si imagini personale” - fără a asigura managementul şi coordonarea financiară, acestea fiind în opinia Consiliului o problemă contractuală între O.A.R . Naţional şi solicitant.

Pe viitor vor fi recomandate O.A.R. National şi alte proiectele individuale la care, de la caz la caz se va stabili,  în ce măsură filiala va putea asigura sau nu manageriatul proiectului respectiv (derulare proiect si derulare fonduri). 
- S-a aprobat în unanimitate extinderea sediului Filialei Teritoriale Bucuresti, aflat la parterul U.A.U.I.M. cu inca o travee. Date suplimentare referitoare la proiect vor fi aduse la cunostiinta membrilor filialei în perioada imediat următoare.
- Membrii Consiliului de Conducere Teritorial a votat in unanimitate acordarea premiului Opera Omnia domnului arhitect Nicolae Vladescu.
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