SCRISOARE DE INTENTIE,
Stimate domn,

Vă prezint candidatura mea pentru funcția de membru al Comsiei teritoriale de Disciplină a Filialei București a Ordinului Arhitecților din România, de care am luat cunoștință cu interes prin intermediul anunțului apărut pe site-ul https://www.oar-bucuresti.ro.

Doresc să pun accentul pe importanța pe care o acord profesiei de arhitect și pe scopul declarat de a obține rezultate măsurabile. Capacitatea de a găsi soluții și de a mă adapta diverselor situații de muncă, precum și importanța profesării acestei activități, reprezintă atuuri suplimentare ale pregătirii mele profesionale. Mi-am dezvoltat abilitățile de arhitect, în timpul activităților pe care le-am desfășurat în cei peste 30 de ani de carieră. 

 Îmi manifest interesul pentru această poziție deoarece consider că studiul și experiența anterioară au contribuit major la dezvoltarea mea profesională în acest domeniu. Nu în ultimul rând doresc să menționez că am absolvit o facultate cu specialitatea arhitectură și  un doctorat în același domeniu.
 În CV-ul atașat am detaliat principalele rezultate obținute de-a lungul carierei mele, cu accentuarea celor în domeniul arhitecturii. Activitatea desfășurată în acest domeniu reprezintă cel mai bine obiectivul meu de carieră, în domeniul meu preferat încă din anii de studiu. În paralel, am profesat și activitatea liberală de expert tehnic judiciar în specialitatea „Construcţii civile şi industriale. Evaluarea proprietăţii imobiliare”,  autorizat de Ministerul Justiției încă din anul 1992.
Ca membru al echipei dumneavoastră am convingerea că voi putea îndeplini la standardele solicitate responsabilităților prezentate în anunț. Am aptitudini excelente de comunicare, mă adaptez ușor într-o nouă echipă, iar sarcinile noi le consider o provocare. Am dovedit de-a lungul carierei mele că pot fi un bun membru de echipă, dar îmi pot asuma când este necesar, și sarcini pe proiecte individuale
Vă mulțumesc pentru timpul acordat,

Cu stimă, 04.05.2022
Meiță Vasile

